Wideokonferencja z Najwyższą Mistrzynią Ching Hai

„Globalna jedność: wspólnie ratując życie”

Hongkong – 3 października 2009 r.

Cz. 1: Wypowiedzi prelegentów
Zgodnie z wieloma proroctwami, w tej wymagającej erze pojawią się Tęczowi Wojownicy. Są oni zarówno strażnikami jak i pionierami Ziemi. Przechodząc na dietę bez produktów zwierzęcych, chroniąc środowisko i używając boskiej mocy, osiągniętej dzięki praktyce duchowej, mają oni aspiracje, by budować nową erę pokoju, wolności i harmonii. Niektórzy z nas pamiętają o naszej świętej misji Tęczowych Wojowników; jednak niektórzy powinni jeszcze zostać przebudzeni. Musimy być zjednoczeni, niezależnie od rasy i religii, by sprowadzić do świata boską moc. To jest duch naszej dzisiejszej konferencji o zmianach klimatycznych: „Globalna jedność: wspólnie ratując życie”. 

Nasza piękna planeta przeżywa teraz planetarny kryzys z naturalnymi katastrofami takimi jak fale gorąca, głód na świecie, braki żywności, które zdarzają się tak często jak nigdy przedtem. To jest palący czas. W oparciu o wyższą świadomość należy podjąć niezwłoczne działanie, aby ocalić wszystkich naszych współmieszkańców na Ziemi. 

Ile wiemy o Matce Ziemi i wpływie globalnego ocieplenia? Oto krótki film pokazujący prawdę.
(ścieżka dźwiękowa filmu) 
Grzyby były pierwszymi organizmami, które wyszły na ląd 1,3 miliarda lat temu, grzyby wyszły na ląd z oceanów; rośliny poszły w ich ślady kilkaset milionów lat później. Były one pionierskimi gatunkami, które wytyczyły drogę i szlakiem, który stworzyły, grzyby społeczności roślin i zwierząt posuwały się naprzód, za gatunkiem grzyba. Codziennie przestaje istnieć do 270 gatunków. Jedna trzecia wszystkich gatunków zwierząt wyginęła od roku 1970. 

S.M.: To nasze zachowanie powoduje, że znika tak wiele z naszych planetarnych gatunków; naukowcy to udowodnili. Wszyscy wiemy, że połowy, polowania, zanieczyszczanie środowiska, są przyczynami globalnego ocieplenia i spadku liczby zwierząt na planecie. I często nie zwraca się uwagi na rady mówiące o tym, żeby to zatrzymać. A szkoda. Powinniśmy chronić gatunki, ponieważ jeśli je chronimy, chronimy ekologię. A ekologia wiąże się z naszym zdrowiem, ze zdrowiem planety i ludzi. 
Według Światowej Organizacji Zdrowia, pandemia świńskiej grypy 2009 jest najszybciej rozprzestrzeniającą się pandemią w historii, potencjalnie mogą być dzisiaj miliony zarażonych. Agencje w Kanadzie zauważyły 99-procentową korelację pomiędzy liczbą hodowli świń a całkowitą liczbą przypadków świńskiej grypy w regionie. Jeśli tłoczymy dziesiątki tysięcy zwierząt w tych ciasnych, brudnych, szopach wielkości boiska piłkarskiego, w których leżą jedno przy drugim na własnych odchodach, to jest to podłoże choroby. Świnie i inne zwierzęta hodowlane również stwarzają odporne na antybiotyki szczepy bakterii. W USA, gdzie 70% wszystkich antybiotyków podaje się zwierzętom hodowlanym, infekcje bakteryjne pochłaniają 18 000 ludzkich istnień każdego roku, to więcej niż wszystkie śmiertelne ofiary AIDS w kraju. 
Wzrasta ilość martwych stref w oceanie. Dane satelitarne z ostatnich badań opublikowanych w dzienniku Geophysical Research Letters wykazały, że martwe strefy w oceanach na świecie zwiększyły się w ciągu jednej dekady do rozmiaru około 5 milionów km2 - jest to obszar wielkości połowy USA. Te tak zwane „pustynie oceanu” widoczne są jako bardzo ciemne obszary, bo brak tam zielonego chlorofilu z planktonu. Podobnie jak ich lądowe odpowiedniki, pustynie te są również gorętsze niż inne okolice. Hodowla zwierząt jest w dużej mierze odpowiedzialna za te obszary, które nie wspierają życia, jako że nawozy i oborniki spływają do oceanów, ostatecznie pozbawiając je tlenu i zabijając morskie zwierzęta i rośliny na coraz większym obszarze. 

Dr Pachauri:
 Odkąd ludzie dowiedzieli się, że zamierzam wygłosić dzisiejsze przemówienie, otrzymałem wiele e-maili od ludzi, których szanuję, w których piszą, że 18%  to wielkość zbyt niska; to zaniżony szacunek, w rzeczywistości jest to o wiele więcej. 

V. Niedawno otrzymałem pewne informacje, że teraz nowe dane wskazują, że co najmniej połowa gazów cieplarnianych, które są w atmosferze - nie 15 czy 20%, a przynajmniej połowa, a może nawet znacznie więcej, pochodzi z hodowli żywego inwentarza. 

V. Gazy cieplarniane emitowane są na prawie każdym etapie procesu produkcji mięsa. Z trzech głównych gazów cieplarnianych - dwutlenku węgla, metanu i podtlenku azotu - metan jest ok. 72 razy silniejszy niż CO2, natomiast podtlenek azotu jest ponad 300 razy silniejszy. 

V. Oczywiście, musimy radzić sobie z CO2 w długim okresie czasu, lecz jeśli chcecie wpłynąć na klimat w ciągu najbliższych 20 lat, trzeba się zająć gazami cieplarnianymi żyjącymi krócej, z których najważniejszy to metan. 
V. Mamy teraz krytyczny moment kryzysu ekologicznego, którego skutków doświadczamy na całym świecie i jeśli chcemy stawić czoła ocieplaniu, którego teraz doświadczamy, najlepszym posunięciem jest zajęcie się innymi gazami, głównie metanem i jego źródłem nr 1 - hodowlą zwierząt. 
F. Ptaki migrujące muszą latać coraz dalej, by znaleźć miejsce na gniazdo, a niedźwiedzie polarne pływają coraz dalej, ponieważ nie ma już lodu, aż czasami toną z wyczerpania.

Dlaczego w sąsiednim kraju jest tak wiele powodzi w ostatnich latach, tak wiele katastrof itp. Powiedzcie im, jak zmiany klimatu wpływają na realne życie, prawdziwych zwierząt, prawdziwych ludzi i również na ich własne życie.  Ale jest także ważne, aby pokazać młodym ludziom, że wciąż jest nadzieja; możemy jeszcze uratować planetę. Jest okazja, by być prawdziwym bohaterem, poprzez bycie weganinem i rozpowszechnianie wiadomości o tym rozwiązaniu. 
V. Razem możemy uratować życie. 
MC: 
Teraz wszyscy wiemy, jak poważnie globalne ocieplenie wpływa na nasze życie. Dzisiaj jesteśmy bardzo zaszczyceni obecnością wybitnych gości z Pekinu, Formozy (Tajwanu) i Hongkongu, którzy wyrażą swoje poglądy na temat wpływu globalnego ocieplenia i rozwiązania dla niego. Proszę przyjąć naszą szczerą wdzięczność za waszą obecność i wsparcie. To również przywilej, że nasz specjalny Gość Honorowy, Najwyższa Mistrzyni Ching Hai - uznana na świecie działaczka humanitarna, artystka i duchowa nauczycielka - dołączy do nas podczas sesji pytań i odpowiedzi, by omówić najbardziej konstruktywne sposoby przeciwdziałania zbliżającym się problemom zmian klimatycznych, abyśmy byli pewni, że nie przekroczymy punktu bez powrotu. 
Przed rozpoczęciem przemówień naszych znamienitych gości, zobaczmy wywiad z profesorem Lin Pay-Liam, dotyczący globalnego ocieplenia i zmian klimatycznych. Profesor Lin jest prezesem Departamentu Nauk o Atmosferze, absolwentem Instytutu Fizyki Atmosfery Narodowego Centralnego Uniwersytetu na Formozie (Tajwanie). Profesor Lin Pay-Liam ma dla nas rady dotyczące globalnego ocieplenia. 
Profesor Lin Pay-Liam:
Pozdrowienia dla wszystkich widzów. Dzisiaj będę mówił o efekcie cieplarnianym i globalnym ociepleniu. Globalne ocieplenie jest przedmiotem dyskusji na całym świecie i jest teraz największym problemem, przed jakim stoją ludzie. Chociaż globalne ocieplenie jest nie do uniknięcia, możemy je spowolnić. Jeśli wybierzemy oszczędny tryb życia i zredukowanie emisji gazów cieplarnianych, możemy być w stanie utrzymać względnie dobre środowisko. Lecz jeśli nadal będziemy uwalniać gazy cieplarniane, środowisko będzie w tragicznym stanie w ciągu 100 lat. 
Gazy cieplarniane powodują ocieplenie poprzez dwa procesy. Pierwszy, wraz z rozwojem ludzkiego społeczeństwa po rewolucji przemysłowej, dużo gazów cieplarnianych zostało uwolnionych, w tym metan, o którym właśnie wspomnieliśmy, dwutlenek węgla, podtlenek azotu, itd. Następnie, gazy cieplarniane zatrzymują promieniowanie długofalowe i utrzymują część energii w atmosferze, w ten sposób powodując ocieplenie. 
Efekt cieplarniany i globalne ocieplenie mają ogromne skutki. Na Formozie (Tajwanie), wielu badaczy odkryło zmianę w dobowych wahaniach temperatury i wzrost temperatury, który jest szczególnie wyraźny. Niektórzy badacze nawet odkryli bliski związek pomiędzy globalnym ociepleniem i ekstremalnymi opadami. W szczególności, niektórzy ludzie uważają, że istnieje bliski związek między zwielokrotnoną intensywnością tajfunów, a globalnym ociepleniem. Oczywiście, musi to być udowodnione przez większą ilość badań, ale zdecydowanie nie powinniśmy nie doceniać związku między nimi. 
Uważam, że skoro planeta jako całość stoi przed takim dylematem, ludzie na całym świecie powinni się zjednoczyć i znaleźć razem rozwiązanie, by uratować Ziemię. Powinniśmy starać się żyć oszczędnie i redukować nasze zachcianki. Być bardziej oszczędnym i mieć mniej pragnień, w ten sposób możemy zmniejszyć nasze zapotrzebowanie na zasoby. W ten sposób, razem, będziemy w stanie uratować Ziemię. Myślę, że dzisiejsze wydarzenie jest bardzo znaczące. Potrzebujemy wszystkich, by połączyli siły w ratowaniu Ziemi, aby zabopiec pogorszeniu się efektu cieplarnianego. Mam nadzieję, że ta konferencja: „Globalna jedność: wspólnie ratując życie”, odbywająca się w Hongkongu, odniesie wielki sukces. Życzę wam wszystkim zdrowego, spokojnego i radosnego życia. Każdy powinien wziąć udział w walce z globalnym ociepleniem. 

MC: 
Dziękuję, profesorze Lin, za pańską radę, by prowadzić prostsze życie. 

Teraz zapraszamy naszych szanownych gości, aby powiedzieli, jakiego rodzaju problemy napotyka nasza planeta, a także, jakie jest możliwe rozwiązanie. 
Naszym pierwszym gościem jest profesor Geng Shu, który podzieli się swoim zdaniem na temat: „Zmiany klimatu i fundamentalna strategia walki z nimi”.

Profesor Geng Shu jest obecnie profesorem i dziekanem Wyższej Szkoły Środowiska i Energii Uniwersytetu w Shenzen. Profesor Geng jest znanym ekspertem ekologii środowiska, modeli symulacyjnych, a w szczególności metod oceny ryzyka globalnych zmian środowiskowych i gospodarki zasobami wodnymi. Jest wybranym członkiem Amerykańskiego Towarzystwa Agronomii i Amerykańskiego Stowarzyszenia na Rzecz Postępu w Nauce. 
Profesor Geng Shu: 


Dzień dobry. Dziękuję organizatorom za zaproszenie i za tą możliwość, by być tutaj wśród tak wielu szanownych gości, a także osób, które mają wspólny cel, którym jest poprawa tego świata, tak abyśmy mieli lepsze miejsce do życia, nie tylko dla nas samych, ale dla kolejnych pokoleń. Chciałbym podzielić się z wami odrobiną naszego zrozumienia problemu i naszym podejściem. Jak rozwiązać ten problem? 
Slajdy pochodzą od IPCC, który stał się sławny na cały świat dzięki zdobytej w 2007 roku Nagrodzie Nobla. Tutaj jest kopia z raportu IPCC informująca o tym, że jest coraz więcej wszystkich podstawowych gazów i że ten wzrost ich ilości powoduje zmiany klimatu. Nie będę się zagłębiał w szczegóły, jedyną rzeczą, którą chciałbym wskazać, są te trzy rysunki tutaj. Z lewej strony jest symulacja. Bierze ona pod uwagę tylko to, jakie mogą być zmiany naturalne w porównaniu do prawdziwych liczb. Na drugim są pokazane zmiany po dodaniu wpływów antropogenicznych. I ostatnie zdjęcie pokazuje zarówno działanie natury, jak również wkład człowieka; i wtedy dwa wykresy są niemal zbieżne ze sobą. Pokazuje to więc bliski związek między wkładem człowieka a naturalnymi zmianami. 
Dalej, kiedy rozmawiamy o zmianie, to zdjęcie pokazuje, iż to nie jest prosta zmiana temperatury. Wpływ jest taki, że kiedy temperatura rośnie, ekstremalne warunki, też mogą wzrastać. To może zdarzyć się w tych 3 możliwych scenariuszach. Jeśli zmieni się całkowita temperatura, na przykład, jak wpłynie to na dystrybuantę rozkładu prawdopodobieństwa i wreszcie, jeśli zmienicie odchylenie, to jak zmieni się dystrybuanta rozkładu prawdopodobieństwa. I na koniec, kiedy mamy zarówno średnią jak również odchylenie, to wpływ na ekstremalne zdarzenia może być ogromny. Cóż, podam przykład. To są dwa zdjęcia, które nie są ze sobą powiązane. Po lewej jest zdjęcie z Himalajów. Po prawej jest zdjęcie z Waszyngtonu. Tak się składa, że te dwa zdjęcia są z tego samego dnia, ze stycznia 2007 r. Zimą jest zimno, ale to zdjęcie pokazuje przeciwne zjawisko, że jest gorąco i ciepło w tym samym dniu i to przy prawie tej samej temperaturze, 21 stopni Celsjusza. To ogrom. To niesłychane. To jest pobity rekord. Myślę, że to zbieg okoliczności w dwóch niepowiązanych, odległych różnych miejscach, które zaistniały jednocześnie, mało prawdopodobne temperatury i wszystko wydarzyło się w tym samym czasie. 
Mamy wiele problemów, wszelkiego rodzaju klęsk żywiołowych. Na przykład Sichuan jest znany w historii z opadów deszczu i jako „kraina obfitości”. Jest dobrze znany z rolnictwa, z powodu dużej ilości wody. Ale ostatnio nawet to miejsce, gdzie zazwyczaj było mnóstwo wody, stało się podatne na suszę. Tutaj jest zdjęcie, ponownie pokazujące bardzo poważną suszę, która wydarzyła się w Sichuan w ostatnich kilku latach. 
Przyjechałem z Kalifornii. Mieszkam w Kalifornii od przeszło trzydziestu lat. Jestem profesorem na Uniwersytecie Kalifornijskim w Davis. I w Kalifornii analiza wykazała, że w XXI wieku najpoważniejszym problemem jest globalna zmiana klimatu. Globalna zmiana klimatu wpływa na Kalifornię na wiele, wiele różnych sposobów, ale najbardziej krytycznym są zasoby wodne. W Kalifornii woda jest na wyczerpaniu i to ma poważny wpływ na wszystkie zjawiska ekologiczne i dobrobyt ludzi. To zdjęcie przedstawia wpływ na gospodarkę. Ta rzeczywista liczba ukazuje, co działo się w ciągu ostatnich 30 lat. Możemy zobaczyć skrajne warunki klimatyczne, jak one wpływają na sytuację gospodarczą. To, co trzeba wyczytać z tego obrazu to nie to, że coś dzieje się tu i tam. Chodzi o to, że coś dzieje się w gospodarce. 
Tego chyba bardziej obawia się większa populacja. Wszyscy się o to martwimy. Najważniejsze jest to, jaki wpływ ma to na naszą gospodarkę. Skrajne warunki klimatyczne mają ogromny wpływ na koszt dla gospodarki. Każdy płaci dużo pieniędzy, starając się rozwiązać problemy. Zmiany nie są małymi zmianami. Trzęsienie ziemi sprzed roku w Sichuan może nie jest bezpośrednio związane ze zmianami pogodowymi, jednakże ze wszystkimi przejawami niestabilnego świata. Osobiście, badałem globalne zmiany klimatyczne i to, jaki mają wpływ na różne rzeczy, o które się troszczymy. 
Pierwsze, na przykład, zasoby wodne. Tutaj jest ryż na Formozie (Tajwanie). To zdjęcie przedstawia jeden warunek, zapotrzebowanie na wodę oraz normalne warunki. Inny, czerwone kropki i linie stanowią zapotrzebowanie wodne po globalnych zmianach klimatu. To pokazuje wam, że w ramach globalnych zmian klimatu zapotrzebowanie na wodę wzrasta. Mam na myśli ryż, jeżeli macie powyżej 6 milimetrów ewapotranspiracji w ciągu dnia jak i wtedy, kiedy globalna zmiana klimatu wzrośnie z 17% do 40%, trzy razy więcej. Tutaj mamy kolejny przykład, gruszki w Taichung, i ponownie zapotrzebowanie na wodę prawdopodobnie zwiększy się z 8% do 49%. Tu jest kolejny przykład winogron, wzrost z 12% do 47%. To są problemy. 
Dlaczego to się dzieje? W mojej opinii, zdecydowanie ma to wiele wspólnego ze zużyciem energii. Chodzi o to, że najbardziej znamy i najwięcej konsumujemy energii ze źródeł kopalnych. Ta energia jest ograniczona i dlatego się wyczerpuje. Wyczerpuje się szybko i prawdopodobnie wyczerpiemy tego rodzaju energie, w zależności od tego, na jakich szacunkach się oprzemy, w zależności od tego, jaki raport czytamy, w okresie od 50 do 100 lat. One są wyczerpywalne i zużywają się bardzo szybko, więc stoi przed nami wyzwanie. Są one również przyczyną emisji różnego rodzaju gazów powodujących globalną zmianę klimatu. Martwimy się więc o energię. Ludzie zawsze chcą żyć tak samo albo lepiej. Chcą podnosić standard swojego życia. Kraje rozwijające się chcą tego samego - każdy chce jak najlepszego stylu życia. Ale takie są tego koszty. 
Teraz, kiedy paliwa kopalne już stanowią problem i wyczerpują się, zaczynamy myśleć: czy mamy wystarczająco energii? Odpowiedź brzmi tak, jest jej dużo. Tak naprawdę dużo jest energii słonecznej, ponieważ każdego roku Ziemia otrzymuje dość światła, 10 razy więcej niż wszystkie możliwe źródła energii na Ziemi. Corocznie energia słoneczna może dostarczyć Ziemi przynajmniej 50 000 razy więcej energii niż zużywa cały świat. Więc jest jej mnóstwo. Są sposoby na rozwój poprzez użycie tej energii, bez zanieczyszczeń i także wydajnie, może to podtrzymać nasz styl życia, a nawet go poprawić jednocześnie poprawiając stan środowiska naturalnego. Dlatego też nasza szkoła ma w nazwie „Środowiska i Energii”. Mamy zamiar połączyć wszystkie te problemy w nowy sposób, aby rozwiązać problemy środowiska i energii poprzez badania i edukację. Mamy wielu współpracowników i chcemy stworzyć nową platformę, która będzie interdyscyplinarna i wielowymiarowa, będziemy mieli naukę i mamy zarząd, mamy gospodarkę i sposób na rozwiązanie tego problemu. To nasz cel, myślę, że możemy coś wnieść w dziedzinę energii środowiskowej oczywiście z waszym wsparciem. Dziękuję. 
MC: 
Dziękuję profesorze Geng, za przedstawienie nam naukowej analizy ekstremalnych zdarzeń klimatycznych związanych ze zmianami klimatu i również za przedstawienie nam najnowszej strategii ekologicznej energii i planu zrównoważonego rozwoju, aby zaradzić zmianom klimatycznym. 

Ostatnio pojawienie się wirusa H1N1 staje się bardzo poważne wszędzie. Jaki jest związek pomiędzy chorobą a zmianami klimatycznymi? Dziś nasz drugi szanowny mówca, profesor Lin Ruey Shiung, podzieli się swoimi spostrzeżeniami na temat „Zmiany klimatyczne: katastrofa, zdrowie publiczne”. 

Profesor Lin Ruey Shiung jest znanym na świecie epidemiologiem. Obecnie jest zasłużonym emerytowanym profesorem w College of Public Health, na Uniwersytecie Narodowym Tajwanu. Profesor Lin jest również doradcą w Min-Sheng, Medical Care System, Tao-yuan na Formozie (Tajwanie), Board of Editors of Annals of Epidemiology. 
Profesor Lin Ruey Shiung:
Bardzo dziękuję za wprowadzenie. Dobry wieczór. Czuję się zaszczycony będąc zaproszonym przez Międzynarodowe Stowarzyszenie Najwyższej Mistrzyni Ching Hai na dzisiejszą konferencję „Globalna jedność: wspólnie ratując życie”. Ponieważ specjalizuję się w zdrowiu publicznym i epidemiologii, dziś mam zamiar omówić wpływ globalnego ocieplenia na zdrowie publiczne. 
Osiągnięto znaczący postęp w dziedzinie zdrowia publicznego przez ostatnich 50, 60 lat. Dzięki promowaniu higieny środowiskowej i szeroko rozpowszechnionym szczepionkom, wiele chorób epidemiologicznych zostało prawie wykorzenionych, takich jak ospa czy polio, które w 1950 roku były głównym zagrożeniem. Dlatego też, sektor zdrowia publicznego jest bardzo zadowolony, że zbliża się koniec chorób zakaźnych. Zastępują je choroby przewlekłe, takie jak nadciśnienie, cukrzyca i choroby układu krążenia, które są związane ze stylem życia i nawykami żywieniowymi. Jesteśmy więc zadowoleni. 
Jednakże w ciągu ostatnich 10 lat, byliśmy świadkami ptasiej grypy, SARS, a w tym roku świńskiej grypy. Doświadczyliśmy wielu nowych i powracających chorób zakaźnych. Te choroby zakaźne wydają się mieć ogromny wpływ na ludzkość. Dzisiaj, chciałbym omówić to, jak globalne ocieplenie i zmiany klimatu wpływają na zdrowie publiczne i rozprzestrzenienie się tych zakaźnych chorób. 
Przed wprowadzeniem chciałbym powiedzieć o ekologicznym modelu niektórych chorób. Pomiędzy przyczyną a nosicielem choroby jest jeszcze środowisko ekologiczne. Zmiany w środowisku ekologicznym wpływają zarówno na nosiciela jak i przyczynę. Dzisiaj szczególnie chcę porozmawiać o tym, jakiego typu przyczyny mogą być pod wpływem środowiska ekologicznego, zwłaszcza globalnego ocieplenia. W stosunku do jednostek pytanie brzmi: jak poprawić odporność, jak zwiększyć swoją odporność na choroby? W stosunku do całego publicznego systemu ochrony zdrowia pytanie brzmi: jak zmienić środowisko ekologiczne, jak odciąć kanał transmisyjny i jak zlikwidować przyczyny zakażeń? Tym właśnie publiczna ochrona zdrowia jest zaniepokojona. A następnie powiem, w jaki sposób choroby zakaźne są przenoszone na ludzi. 
Ogólnie, istnieją trzy kanały transmisji chorób zakaźnych. Pierwszy, przez drogi oddechowe, drugi, przez przewód pokarmowy (GI); i trzeci, przez bezpośredni kontakt. 
SARS i ospa są przekazywane przez drogi oddechowe. Dlatego są bardzo zakaźne. Uniknięcie ich przez ludzi jest prawie niemożliwe. Omówię ten temat bardziej obszernie później. 
Następnie, najbardziej udaną realizacją publicznej ochrony zdrowia było ograniczenie chorób układu pokarmowego (GI) przez lata, ponieważ wraz z poprawą higieny środowiska tzw. droga transmisji kał-usta zostaje odcięta i choroby przewodu pokarmowego mogą być zredukowane. Największym osiągnięciem publicznej ochrony zdrowia w przeszłości była redukcja chorób układu pokarmowego. W dzisiejszym świecie, tylko w niektórych krajach nierozwiniętych wciąż choroby GI są czymś powszechnym, ale w krajach rozwiniętych są bardzo rzadkie. Jednakże, zmiany klimatu są przyczyną wielu katastrof takich jak powodzie, które mogą całkowicie zniszczyć cały publiczny system zdrowia, przynosząc z powrotem poprzednie choroby. Dlatego, w czasie dużych katastrof, publiczny sektor ochrony zdrowia musi na to zwracać uwagę. 
Trzeci kanał to bezpośredni kontakt skóry i błon śluzowych. W tej kategorii są trzy różne drogi. Pierwsza to bezpośrednie zakażenie przez bezpośredni kontakt z glebą, błotem i brudem. Należą do nich choroby endemiczne spowodowane przez powodzie takie jak: leptospiroza, odkryta niedawno na Formozie (Tajwanie) i melioidoza z Azji Płd.-Wsch., Indii, i z wielu miejsc północnej Australii. Ale ostatnio, wydaje się, że melioidozę odnotowano w wielu innych miejscach. Drugą drogą jest transmisja poprzez nosicieli, takich jak przenoszące choroby komary, pchły i kleszcze. Te choroby zakaźne to z pewnością wpływ globalnego ocieplenia, ponieważ ci nosiciele są żywymi organizmami. W rezultacie globalne ocieplenie może w przyszłości powodować coraz więcej chorób przenoszonych przez nosicieli. Powiem więcej o tym później. Trzecią drogą jest transmisja seksualna. Wirus AIDS pojawił się zaledwie 20 kilka lat temu. Ale już zakaził przynajmniej 30 czy 40 milionów ludzi i zabił 10 czy 20 milionów. Na szczęście wirus AIDS jest przenoszony poprzez płyny ustrojowe. Patogenowi AIDS trudno przetrwać w zewnętrznym środowisku. Wymaga podobnej temperatury i wilgotności jak nasze płyny ustrojowe, aby przeżył i mógł być przetransmitowany. Ponieważ jest przenoszony poprzez płyny ustrojowe, to dopóki utrzymujemy się w czystości i prawości, możemy go uniknąć i to jest stosunkowo łatwe do opanowania. Następnie, chciałbym powiedzieć o dwóch drogach transmisji w szczegółach: o transmisji poprzez drogi oddechowe i przez nosicieli, ponieważ globalne ocieplenie może mieć największy wpływ na te dwie drogi. A one mają największy wpływ na zdrowie ludzkie i zdrowie publiczne. 

Choroby przenoszone w powietrzu są być może najbardziej niebezpieczne i najtrudniej przed nimi uchronić społeczeństwo. Dlaczego choroby przenoszone w powietrzu? Właśnie powiedziałem, że nie możemy przestać oddychać na dłużej niż pięć minut, więc infekcje przez powietrze są bardzo trudne do uniknięcia. Chociaż zastosowaliśmy pewne sposoby powstrzymania chorób przenoszonych w powietrzu, takie jak izolacja i kwarantanna, nie możemy kontrolować ich rozprzestrzeniania się. Szczególnie podczas pandemii, większość ludzi będzie zagrożona. Dlatego, gdy wirus H1N1 pojawił się w kwietniu lub w maju, WHO i wszystkie kraje na świecie były bardzo zdenerwowane. Hong Kong również zareagował wyjątkowymi środkami, włącznie z kwarantanną turystów w hotelu przez 10 dni. Hiszpańska grypa z 1918 r. była bardzo niebezpieczna. Najbardziej efektywnym sposobem na choroby przenoszone w powietrzu jest wynalezienie szczepionek. Lecz nie każda choroba może być powstrzymana przez szczepionki. W historii zdrowia publicznego możemy powiedzieć, że szczepionka przeciwko ospie jest najbardziej efektywna. Ospa była głównym zabójcą niemowląt i dzieci w przeszłości. Ale od 1969 roku, WHO zaczęło używać szczepionek i pomyślnie opanowała ospę. Teraz można ją prawe wyeliminować na świecie. Odra jest również jedną z najgroźniejszych chorób dla niemowląt i dzieci. Ponieważ niektórzy ludzie przenoszą wirusy odry, bardzo trudno jest ją zupełnie wyeliminować. My sami jesteśmy nosicielami wielu rodzajów chorób, włącznie z infekcjami bakteryjnymi, jak dyfteryt i krztusiec. Ponieważ wielu zdrowych ludzi jest nosicielami, te choroby mogą rozprzestrzenić się w dowolnym czasie, nie mamy więc wyboru poza używaniem szczepionek. Ponieważ są one przenoszone w powietrzu, musimy używać szczepionek. Mając na uwadze to, że wielu ludzi nadal jest nosicielami polio, każdy musi się zaszczepić. Kolejnym przykładem jest tężec. Musimy rozpocząć przyjmowanie szczepionek przeciwko tężcowi, gdy jesteśmy mali, ponieważ laseczka tężca istnieje wszędzie, włącznie z glebą. Gdy będziemy mieć ranę, może wniknąć w nasze ciało, musimy więc użyć toksoidu, aby ją powstrzymać. Co dziesięć lat musimy przyjmować zastrzyk przeciw tężcowi. 
Ostatnio, oprócz intensywnego rozwoju szczepionek, kolejnym współczesnym podejściem jest system nadzoru. Systemy nadzoru rozwinęły się dzięki epidemiologom wielu chorób zakaźnych. Myślę, że systemy nadzoru musimy stosować w przypadku grypy, obserwować przemysł hodowli zwierząt, jak np. farmy świń, kurczaków i kaczek, które mogą być źródłem grypy. Musimy obserwować także ptaki wędrowne, które latają tam i z powrotem przenosząc wiele wirusów, szczególnie te związane z grypą. Odchody, fekalia i ślina tych ptaków mogą spowodować ptasią lub świńską infekcję. Co więcej, z powodu obecnej hodowli świń i kurczaków na wielką skalę, szansa na zmutowanie tych wirusów jest większa, jest to więc duże potencjalne zagrożenie. W przyszłości prawdopodobnie będziemy musieli korzystać z systemów nadzoru i dokładnie obserwować farmy zwierząt, farmy świń, kurczaków i kaczek, aby wcześniej sprawdzić, czy zaszła mutacja wirusowa, abyśmy efektywnie ją powstrzymali. Dlatego system nadzoru jest bardzo ważny. 
W przyszłości systemy zdrowia publicznego powinny nie tylko przeciwdziałać infekcjom wśród ludzi, ale również wśród zwierząt. To są pojawiające się i powracające choroby, głównie przenoszone przez owady, szczególnie przez nosicieli - komary. Są różne gatunki komarów, np.: widliszek, który przenosi malarię, aedes aegypti, który przenosi gorączkę denga i culex quinquefasciatus, który przenosi japońskie zapalenie mózgu. Każdy rodzaj komara jest inny. Komary są bardzo wrażliwe na zmianę temperatury. Kiedy temperatury podniosą się, komary podzwrotnikowe mogą rozprzestrzenić się w strefach umiarkowanych, a komary tropikalne w strefach podzwrotnikowych. Dużo wirusów może być przenoszonych przez tych nosicieli. Na nosicieli takich jak komary i kleszcze mają wpływ zmiany klimatyczne. Malaria nie powinna występować w górach w Kenii na wysokości powyżej 1000 metrów, a ostatnio były doniesienia o malarii na wysokości ponad 1500 metrów. Na skutek wzrostu temperatur, komary mogą teraz wyżej latać i tam przetrwać. Ostatnio w wielu rejonach częsta jest gorączka denga, bo jest tam więcej komarów. Również ostatnio występuje epidemia chikungunyi w Indiach. Ta choroba była obecna w Kenii 50 lat temu. Po 50 latach, zaczęła szerzyć się w krajach południowo-wschodniej Azji i w Indiach. Oczywiste jest to, że kiedy komary przenoszą się na północ do obszarów umiarkowanych, te choroby mogą szerzyć się w miejscach, gdzie wcześniej nigdy nie występowały i te choroby endemiczne staną się w ten sposób epidemią. 
Na polu zdrowia publicznego kładziemy nacisk na zapobieganie i dostrzeganie zawczasu rozprzestrzeniania się tych nosicieli. Entomolodzy powinni także dołączyć do badań, abyśmy mogli mieć lepsze prognozy na przyszłość. Pośród wszystkich patogenów, ciało ludzkie jest najbardziej podatne na bakterie, wirusy, riketsje i pasożyty roznoszące choroby, łącznie z chorobami tropikalnymi takimi jak malaria i leiszmanioza. Te pasożyty nadal istnieją. Wraz z ich istnieniem, powinniśmy nauczyć się jak zapobiegać ich mutacjom w przyszłości, bo globalne ocieplenie wpływa na te wirusy, które mutują wraz ze zmianami w ekologii. To są prawdopodobnie patogeny, które najbardziej dotyczą ludzi ze względu na ich zdolności reprodukcyjne. Ich tempo reprodukcji jest dużo szybsze niż ludzkie. Ludziom zajmuje około 20 lat, by stworzyć następną generację. Wiele rodzajów bakterii może dzielić się co minutę czy co pięć minut. Widzicie jak szybko się dzielą. Mnożą się w postępie geometrycznym. Rozmnażanie ludzi jest bardzo powolne. Te bakterie są żywymi organizmami, tak jak ludzie. Organizmy żywe mogą rywalizować ze sobą. 
Jak możemy poradzić sobie z nimi? Na szczęście, ludzie mają naturalną odporność, i wiele mechanizmów systemu immunologicznego. Ostatnie badania mocno skupiają się na systemie immunologicznym, jak poprawić naszą odporność na choroby. By poprawić naszą odporność na choroby, powinniśmy regularnie ćwiczyć i prawidłowo się odżywiać. Jeśli możemy przewidzieć szlak wędrowny owadów, jako wynik zmian klimatycznych, będziemy w stanie zapobiegać szerzeniu się chorób. Aczkolwiek, zmiana klimatu jest bardzo trudna do przewidzenia. To jest odzwierciedlenie dobrze znanego „efektu motyla”. Kiedy jest tak wiele nieznanych czynników, bardzo trudno przewidywać. Kiedy jest bardzo trudno przewidywać, musimy podejmować środki zapobiegawcze i szybko reagować. Jeśli przewidujemy, że choroby się pojawią, musimy być dobrze przygotowani, by sobie z nimi poradzić, łącznie z organizowaniem odpowiedzialnych zespołów gotowych zawsze do podjęcia szybkich działań ratunkowych i wejścia na obszar klęski w wypadku katastrofy. By się dostosować do zmian klimatu i globalnego ocieplenia, musimy wyszkolić więcej epidemiologów i powiększyć nasze nakłady na medycynę tropikalną, bo wiele chorób tropikalnych rozszerzy się na obszary podzwrotnikowe. Również, mamy nadzieję mieć więcej biologów, entomologów zajmujących się nosicielami - komarami, weterynarzy skupionych na chorobach publicznych, jak i ornitologów specjalizujących się w migracjach ptaków. Najważniejszą rzeczą w dziedzinie bioekologii jest bioróżnorodność. Powinniśmy studiować to, jak przywrócić równowagę, kiedy nowe gatunki zapełniają niszę i powodują zmiany ekologiczne. Musimy robić co tylko możemy, by odwrócić efekt cieplarniany, wtedy możemy zmniejszyć zagrożenie spowodowane chorobami infekcyjnymi dla nas, ludzi. Dziękuję za uwagę.

MC: Bardzo jasne i dogłębne wyjaśnienie. Dziękujemy. Jeżeli więc nie podejmiemy działania teraz, więcej nowych typów grypy i chorób pojawi się jedna za drugą. Serdecznie dziękujemy za pobudzające do myślenia przemówienie profesora Lin. Dziękujemy. 
Globalne ocieplenie powoduje także zmiany w systemie pogody. Na przykład, ostatni tajfun Morakot był najbardziej śmiercionośnym tajfunem, powodując na Formozie (Tajwanie) katastrofalne szkody. Nasz następny znakomity mówca, profesor Lin Chieh, wyjaśni dokładniej „Zmiany klimatyczne i zanieczyszczenie powietrza południowego Tajwanu”. Profesor Lin Chieh jest profesorem nadzwyczajnym Wydziału Nauk o Inżynierii Środowiska Narodowego Uniwersytetu Nauki i Technologii Pingtung. Jest on członkiem zarządu Komisji Szacunkowej Administracji Ochrony Środowiska, władzy wykonawczej Yuanu; Członkiem Komitetu Technicznego Narodowej Komisji Norm Środowiska, Biura Norm, Meteorologii i Kontroli, M.O.E.A, na Formozie (Tajwanie). Powitajmy profesora Lin Chieh. 
Profesor Lin Chieh : 

Dzień dobry, panie i panowie. Mam przyjemność być tutaj, aby przedstawić kilka informacji o związku między zmianami klimatu a kontrolą zanieczyszczonego powietrza. Tylko raz na 200 lat ulewne deszcze, które ostatnio nadciągnęły na Formozę (Tajwan), sprawiły, że tysiące ludzi utraciło swoje domy, a setki ludzi straciło życie. Ludzie pytają, czy to jest naturalna katastrofa, czy nie jest? Właściwie, zawsze mówię „tak”, że jest to katastrofa naturalna, ale także spowodowana przez człowieka. Później w Kopenhadze powiedzą, że musimy przenieść świat z ery rozmów do ery zmian. 
Sądzę, że trzeba zacząć już w tej chwili, podjąć działanie, zrobić coś dobrego dla Ziemi i zmniejszyć zmiany klimatyczne. Zmniejszyć zmiany temperatury na naszej planecie Ziemi. Globalne ocieplenie rzeczywiście pochodzi od gazów cieplarnianych. Zawsze myślimy, że dwutlenek węgla jest główną częścią tego; słusznie. Problem globalnego ocieplenia wiąże się z dwutlenkiem węgla, ale właśnie parę minut temu widzieliście film, że metan także powoduje problemy globalnego ocieplenia. 
Zmiany klimatyczne i ocieplenie na Formozie (Tajwanie) są bardzo poważne. UNFCC podaje, że średni wzrost temperatury wynosi około 0,8oC rocznie. Pochodzę z południa Formozy (Tajwanu), z miasta Kaoshiung. Średnia różnica wynosi 1,4 stopnia. Jest to prawie dwa razy więcej niż średni wzrost temperatury na Ziemi. W ciągu minionych trzech lat reprezentowałem rząd miasta Kaoshiung uczestnicząc w międzynarodowych działaniach naukowych, np. rok temu w Polsce a teraz będzie to Kopenhaga. Miasto Kaoshiung jest bardzo specyficzne. Produkujemy 28,6 ton dwutlenku węgla na głowę na rok. To jest najgorszy wynik - gorszy jest tylko Katar. Jest to ostrzeżenie, które mówi nam, że musimy niezwłocznie podjąć jakieś działanie. 6 stopni różnicy mówi nam, że w następnych latach zmiana wyniesie jeden stopień Celsjusza różnicy temperatury na Ziemi …, procentowo jest to realne. Stracimy wtedy wszystkie czapy lodowe, a to oznacza ogromny wzrost globalnego ocieplenia. Jeśli to się zdarzy, nie będziemy mieć żadnych szans. Zero procent szans, żeby przywrócić zdrowie Ziemi. Jeśli to się zdarzy, będzie to równoważne sile 1,08 miliarda ton trotylu, tj. ponad dziesięć tysięcy razy większej niż cała moc nuklearna na świecie łącznie, uwolniona spod powierzchni ziemi. Więc co powinniśmy zrobić, co możemy zrobić? 
Konsumpcja mięsa jest główną przyczyną globalnego ocieplenia, zwłaszcza z powodu metanu. Metan posiada silny potencjał jeśli chodzi o globalne ocieplenie. To znaczy, że jedna molekuła metanu odpowiada mniej więcej 20 do 70 molekułom dwutlenku węgla. Jeśli będziemy unikać jedzenia mięsa, będziemy mieć mniej metanu. Gdyby wszyscy ludzie na Ziemi byli wegetarianami, uratowalibyśmy przed zniszczeniem 70% amazońskich lasów. Według obliczeń - mówimy o przemyśle hodowlanym - produkując kilogram wołowiny, emitujemy do atmosfery około 800 do 1000 litrów metanu. Niepokoi również to, że 100 milionów litrów wody i odpady z hodowli zanieczyszczają nasze środowisko. Większość ludzi sądzi, że to samochody produkują zanieczyszczenia i dwutlenek węgla; w rzeczywistości, jeśli policzymy, przemysł hodowlany bardziej niż transport przyczynia się do emisji gazów cieplarnianych do atmosfery. 
Skąd bierze się dwutlenek węgla i inne gazy cieplarniane na świecie? Każdy używa paliw kopalnych. Prowadząc samochód, używacie benzyny. Używając produktów z plastiku, potrzebujecie przemysłu paliw kopalnych, który dostarcza wam ten produkt. Ponieważ miasto Kaohsiung jest na drugim miejscu pod względem emisji dwutlenku węgla wśród miast na świecie, podejmujemy bardziej poważne działania i bardziej realny plan, aby uniknąć pogarszania się sytuacji. Zbudowaliśmy arenę na energię słoneczną na olimpiadę. To jest plan działania. I próbujemy stworzyć w mieście system transportu masowego połączonego z jazdą na rowerach. Staramy się, aby redukcja emisji z sektora przemysłu stała się trwałym procesem; aby nie zanieczyszczać już powietrza i nie produkować gazów cieplarnianych. Próbujemy rozwinąć i zreorganizować niektóre źródła energii z parku przemysłowego. Forsujemy bardziej ekologiczny system masowego transportu, jak już wspomniałem. I kontynuujemy przystosowania do wspierania ekologicznego, bardziej energooszczędnego budownictwa zasilanego energią słoneczną i naturalną, podmuchem wiatru. Zaproponowany projekt R&D miał odpowiadać krajowej strategii gazów cieplarnianych dotyczącej edukacji na temat klimatu, biologicznego habitatu, wody i ochrony środowiska. Globalne ocieplenie jest więc już poważnym problemem. Co powinniśmy robić? Wszyscy niszczyliśmy naturę, więc następnym krokiem jest respektowanie natury. Musimy odnowić środowisko. Już zmarnowaliśmy wiele bogactw, dlatego musimy doceniać te bogactwa, które mamy i nie marnować ich. Dziękuję. 

MC: Bardzo dziękuję, profesorze Lin. Rzeczywiście jest to naglący czas, prawda? Teraz jest jasne, że konsumpcja mięsa jest główną przyczyną efektu cieplarnianego. Jesteśmy bardzo wdzięczni za to, że gościmy dziś profesora Lin, który podzielił się swoimi naukowymi analizami globalnego ocieplenia i ostatnimi strategiami kontroli i redukcji z Kaohsiung. Bardzo dziękujemy, że poświęciłeś nam swój czas. 
Byłoby fantastycznie, gdyby każdy z nas prowadził ekologiczne życie. Ale jak być eko w kategoriach nauki i technologii? Myślę, że nasz następny mówca, dr Wu Enboa, przekaże nam kilka rekomendacji odnośnie „Równowagi ekologicznej i eko technologii”. Dr Wu Enboa jest głównym szefem Grupy Materiałów i Grupy Technologii Pakowania oraz wiceprezesem Instytutu Nauk Stosowanych i Technologii Badawczych w Hongkongu (ASTRI), największego instytutu badawczego sponsorowanego przez rząd Hongkongu. Jest on również członkiem Amerykańskiej Społeczności Inżynierów Mechaników i byłym zastępcą dyrektora generalnego ERSO/ITRI, na Formozie (Tajwanie). Pod jego kierownictwem, podejmuje się wiele badań w dziedzinie innowacyjnych eko-technologii, na przykład LED, produkcji ekologicznego oświetlenia nowej generacji na świecie. Przywitajmy teraz gorącymi oklaskami dr Wu. 
Dr Wu Enboa : 

Dziękuję za zaproszenie, by w imieniu Towarzystwa Nauki i Technologii z Hongkongu dokonać tej prezentacji. 
Najpierw chciałbym rozwinąć pytanie, które brzmi: Jak jest tworzony zrównoważony rozwój? Ustanowię jednak definicję tego, ponieważ naukowcy i inżynierowie zawsze lubią definiować. Tak więc, definicja brzmi: zdolność do przetrwania, lub zdolność, czy możliwość, lub umiejętność utrzymania się społeczeństwa, społeczności, kraju lub świata. Taka jest więc definicja zrównoważonego rozwoju. 
Gdy znamy już definicję, możemy spojrzeć 100 lat wstecz. Widzimy, że działalność gospodarcza człowieka faktycznie zwiększyła się 40 razy i to jest prosty rachunek na podstawie wzrostu PKB rocznie, który wynosi 3,7%. Z drugiej strony, jeśli przez kolejnych 100 lat trend pozostanie taki sam, co oznacza, że nic nie zrobiliśmy, to działalność gospodarcza człowieka wzrośnie następne 40 razy. A patrząc na cały okres 200 lat, ujrzymy 1600-krotny rozwój działalności gospodarczej od 1900 roku. 
Tak więc, zadajemy pytanie, czy Matka Ziemia może to wytrzymać? I dlatego tak ważne jest, aby dyskutować na temat zrównoważonego rozwoju. Widzicie, faktycznie ta krzywa, jeśli nic nie zrobimy, po prostu pójdzie prosto, a w osi pionowej ta krzywa dotyczy w rzeczywistości emisji dwutlenku węgla i jest to w giga tonach na rok. W zakresie energii odnawialnej, rzeczywiście można zobaczyć, że energia wiatru i energia słoneczna są dwiema, które głównie stanowią energię odnawialną, potem wychwytywanie i składowanie dwutlenku węgla, co jest pewnie bardziej naukowe ..., a następnie nasza energia jądrowa. I to jest tak naprawdę inny aspekt zrównoważonego rozwoju i inny aspekt oszczędzania energii, i inny aspekt wysiłków na rzecz ograniczenia emisji gazów cieplarnianych, które możemy podjąć. 
Oto przykład, który w rzeczywistości pochodzi z raportu ONZ z 2006 roku. W tej chwili mamy około 1,3 miliarda ludności, czyli dokładnie tyle samo co populacja Chin, która przyczynia się do około 40% PKB rolnictwa na świecie łącznie, a 30% powierzchni Ziemi, 70% gruntów rolnych, ziarna wyprodukowanego na świecie, w rzeczywistości przeznacza się dla zwierząt hodowlanych. Generuje to 18% dwutlenku węgla i jednocześnie jest to największe źródło zanieczyszczenia wody. Zatem, jeśli przeczytamy wszystkie te liczby z oficjalnych raportów, to może nie tylko sami naukowcy i inżynierowie, ale także i my musimy pomóc ludziom. Wszyscy tutaj mogą to razem zrobić, by pomóc ludziom, pomóc nam samym i pomóc naszym dzieciom. A więc dieta z małą ilością mięsa i promocja wegetarianizmu, to możemy teraz zrobić. To znaczy teraz, nie jutro, dzięki temu nie tylko zwiększymy efektywność energetyczną, lecz również zredukujemy efekt cieplarniany, i to ostatecznie przyniesie korzyść wszystkim, Matce Ziemi i wszystkim tutaj. Dziękuję. 

MC: Dziękujemy dr Wu z całego serca za wypowiedź na temat ekologicznej technologii, a także sugestię dotyczącą prostego sposobu by być eko - diety z małą ilością mięsa. Dziękujemy. 
Zwierzęta zawsze robią, co w ich mocy, by przystosować się do środowiska, by przetrwać, jednakże obecne tempo zmian klimatu znacznie przekracza ich możliwość adaptacji, co niesie fatalną w skutkach szkodę dla wielu gatunków, ekosystemów i ludzkości. Ostatnim naszym wybitnym mówcą jest pani Judy Chen, omówi ona „Zmiany klimatu i bioróżnorodność”. Pani Chen jest obecnie przewodniczącą Ocean Park Conservation z Hongkongu, członkiem rady Ocean Park Corporation z Hongkongu, członkiem komitetu UNICEF- Hongkong. Jest także honorowym członkiem Wolong Panda Club w Chinach, a także członkiem Civic Education Committee, HKSAR Government. Powitajmy panią Chen. 
Judy Chen 

Dzień dobry, panie i panowie, to zaszczyt być tutaj. Myślę, że przede mną słyszeliśmy wiele faktów, krytycznych faktów, i widzieliśmy wiele liczb, które naprawdę dają nam znak ostrzegawczy, że globalne ocieplenie jest bardzo poważną sprawą. Cóż, klimat świata zmienia się w nadzwyczajnym tempie i skali, co prawdopodobnie nie zostanie przywrócone przez naturalne procesy. Działalność człowieka uważana jest za główną siłę sprawczą stojącą za tym. Wraz z drastycznym wzrostem w produkcji gazów cieplarnianych od czasu rewolucji przemysłowej, zwierzęta próbują zaadaptować się do środowiska tak jak potrafią, by tylko przeżyć. Jednakże, obecne tempo zmian klimatu znacznie przekracza zdolność zwierząt do przystosowania się do środowiska, co rodzi tragiczne skutki dla naszych gatunków, ekosystemu i ostatecznie dla ludzi. Głównym tematem mojej dzisiejszej wypowiedzi będą skutki zmian klimatu dla dzikiej przyrody, a także dla ludzi i my, jak ludzie, możemy się do nich odnieść i odpowiedzieć na tę zmianę. 
Zostało udokumentowane, że globalne temperatury podnoszą się bardzo szybko od 1850 roku. Wzrost produkcji gazów cieplarnianych włącznie z dwutlenkiem węgla i metanem oraz innymi od czasu rewolucji przemysłowej ma wyraźny związek ze wzrostem temperatur, temperatur powietrza, a także oceanu. Obecne tempo ocieplania się planety uważa się za przynajmniej 10-krotnie większe od tempa ocieplania po ostatniej epoce lodowcowej. Globalnie, jest mniej zimnych nocy, a jednocześnie fale gorąca stają się coraz bardziej powszechne. Notuje się formowanie większej ilości tajfunów w rejonach Atlantyku. To, co lokalnie stało się z Hongkongiem, w ciągu ostatnich 118 lat wraz z globalnym ociepleniem, według obliczeń, mamy tu ocieplenie w tempie około 0,6 stopnia na dekadę. Jest to dość przerażające. Przewiduje się wzrost liczby gorących dni, bardzo gorących dni - mam na myśli temperaturę ponad 33 stopni - przewiduje się, że wzrośnie ona z 11 do 24 dni w ciągu roku. 
Co się stało? Co się stało i w jaki sposób wpływa to na naszą bioróżnorodność? Klimat ma wpływ na prawie każdy aspekt przyrody i człowieka, mamy obecnie przekonujące dowody na to, że zmiany klimatu już mają wpływ i będą miały nadal wpływ na cały system Ziemi, włącznie z ekosystemami, zbiorowiskami organizmów żywych i strukturami populacji. 
Widzimy podnoszenie się poziomu morza. Ocieplanie się naszego fizycznego środowiska bezpośrednio spowodowało topnienie czap lodowych w regionach polarnych. Jednocześnie ekspansja termiczna wody morskiej w oceanie również znacznie zwiększyła jej objętość. Obszary nisko położone łatwo zostaną zatopione. Rozmiary cennych siedlisk przybrzeżnych np. mangrowców i równin błotnych będą znacznie zmniejszone. 
Zmienia się wzorzec globalnych opadów atmosferycznych. Cieplejszy świat oznacza, że ogólnie będzie więcej opadów deszczu. Zmiana wzorca opadów deszczu również zmienia model przepływu strumienia wody słodkiej, którego mniejszy przepływ w strumieniu wpływa na różnorodność i obfitość zwierzyny. 
Kwaśny ocean. Zwiększa się ilość dwutlenku węgla w atmosferze, który rozpuszcza się w wodzie, sprawiając, że ocean jest bardziej kwaśny niż przedtem. To wpływa na formacje węglanu wapnia organizmów morskich, jak nasze korale, skorupiaki, homary, małże, przegrzebki, a także jeżowce. 
To powoduje zmiany w zakresie występowania gatunków. Zmiany klimatu powodują zmiany w rozmieszczeniu i obfitości ryb, bezkręgowców i roślin w środowisku morskim. To powoduje, że zwierzęta migrują dalej na północ i dalej na południe. Dalej na północ będziemy mieli niedźwiedzie polarne i dalej na południe będziemy mieli pingwiny. To są nasi bardzo słodcy mali przyjaciele. Mają coraz mniej ziemi do zabawy, coraz mniej lodu, żeby swobodnie się przemieszczać. Spodziewamy się, że zmiana klimatu zwiększy zakres występowania gatunków. 
Ale co się stanie z naszymi roślinami? Rośliny nie mają skrzydeł, nie mają stóp, nie mogą się poruszać, nie mogą latać. Mogą tylko tam pozostać i zostaną w tyle. A ponieważ nasze rośliny zmieniają się, klimat się zmienia, wiele zwierząt zależnych od geograficznej strefy i siedlisk stoi przed bardzo trudnym zadaniem przystosowania się. Np. nasze pandy wielkie. One zależą od wysokich gór, lasów bambusowych i obecnie muszą przenieść się wyżej na wyższe wysokości, ale wtedy nie mają pewnych gatunków bambusa do jedzenia. Wielkie pandy są naszymi słodkimi przyjaciółmi. One są wielkim błogosławieństwem dla ludzi. Są tutaj już od 9 milionów lat i nie chcemy, i nie chcemy, żeby wyginęły. 
Tracąc nasze cenne ziemie, tracąc nasze cenne zwierzęta - co ludzie mogą dzisiaj zrobić. Rozmawiamy o emisji dwutlenku węgla. Mówimy o recyklingu. To, co możemy zrobić, z mojego punktu widzenia, to starać się rozgłaszać przesłanie i zachęcać więcej osób, by do nas dołączyły. Sadzić drzewa. Drzewa mogą pomóc w redukcji dwutlenku węgla. Czas się kończy. Mamy bardzo mało czasu, by dokonać zmiany. Wierzę, że wielu przyjaciół tutaj dzieli taką samą wizję jak moja, dzielimy ją i zawsze wierzymy w środowisko, że ludzie mogą żyć w harmonii z naturą, wierzymy w to i razem możemy dokonać zmiany. Dziękuję bardzo. 

MC: Dziękujemy, pani Chen. 
Chcielibyśmy wyrazić nasze szczere podziękowania wszystkim naszym znakomitym mówcom, którzy przedstawili nam ważne informacje o tragicznej groźbie globalnego ocieplenia i ekologicznych rozwiązaniach, dostępnych jeżeli chodzi o alternatywny styl życia, szczególnie o wegańskiej diecie. 
______________
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