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Cz. 2: Pytania i odpowiedzi
MC: Rozpoczynamy naszą sesję pytań i odpowiedzi z Najwyższą Mistrzynią Ching Hai. 
Najpierw mamy dr Liu Shaw-Chen, z Akademii Sinica, Dyrektora Centrum Badań Zmian Środowiskowych 
dr Liu Shaw-Chen: 
Witaj Najwyższa Mistrzyni. Jakie specjalne działania sugerujesz, by zredukować gazy cieplarniane? I czy te działania są efektywne? 

SM (Supreme Master Ching Hai): 
Witam, doktorze Liu. Jesteś wybitnym naukowcem i jestem zaszczycona, będąc pomocną. Cieszę się, że cię spotkałam. Dziękuję za podniesienie tej ważnej kwestii w imieniu publiczności, ponieważ być może sam już jesteś świadomy odpowiedzi. 

Doktorze Liu, aby zmniejszyć emisję gazów cieplarnianych, musimy powstrzymać źródło ich emisji. Źródłem emisji gazów cieplarnianych w 50% jest hodowla zwierząt i wytwarzane produkty zwierzęce, musimy to powstrzymać na przedwczoraj. 

Musimy powstrzymać dalszą hodowlę i rozmnażanie zwierząt dla mięsa i innych celów. Nie potrzebujemy martwych zwierzęcych, pełnych cierpienia produktów, aby przeżyć. Nawet futro mam sztuczne. To sztuczne futro zaprojektowałam sama. Czyż nie wygląda pięknie? 
Nie musimy zabijać, aby żyć. To bardzo prosta do zrozumienia filozofia. Wszyscy mądrzy mędrcy mówili nam o tym i byłoby rozsądnie posłuchać ich rady. 
Zlikwidujmy przemysł zwierzęcy, a zatrzymamy emisję gazów cieplarnianych. Zgodnie z nowymi badaniami hodowla zwierząt odpowiedzialna jest za ponad 50% emisji. To są nowe badania, nowe wnioski. Ponieważ przedtem ONZ oszacowała, że jest to tylko 18%. A teraz naukowcy odkryli, że ponad 50% całkowitej emisji gazów cieplarnianych pochodzi z hodowli zwierząt, pochodzi z przemysłu zwierzęcego. Ale jestem pewna, że jeszcze więcej; będziemy otrzymywać coraz więcej uaktualnień. Im będzie więcej uaktualnień, tym smutniejszy, bardziej ponury obraz otrzymamy. To jest według nowej kalkulacji, uaktualnienia kalkulacji o 18%, którą ogłoszono w 2006 roku. Dalej, trzy lata później odkryliśmy, dzięki naukowcom, że jest to ponad 50%. Jeśli więc cały świat przejdzie na dietę wegańską, i przemysł zwierzęcy zatrzyma się, to 50% gazów cieplarnianych zacznie szybko opadać, ponieważ większość emisji pochodzącej od zwierząt hodowlanych stanowi metan, nie dwutlenek węgla. 
Wie to pan bardzo dobrze, doktorze Liu. METAN - jest groźnym gazem cieplarnianym, którego potencjał cieplarniany jest 21 razy większy niż dwutlenku węgla. To właśnie dlatego sektor hodowli zwierząt jest w większości odpowiedzialny za globalne ocieplenie. Przynajmniej w ponad 50%. Na dodatek, dobra wiadomość jest taka, że metan jest bardzo krótkotrwałym gazem. Dwutlenek węgla może przetrwać w atmosferze dziesięciolecia, a metan ma trwałość tylko około 12 lat. Dlatego właśnie naukowcy, wliczając naukowca z NASA dr Gavina Schmidta, stwierdzili nawet, że  „Bardziej opłacalne może być zmniejszenie ilości metanu w atmosferze, niż zmniejszenie ilości dwutlenku węgla”. Dosłownie go zacytowałam. Dlatego też efektywniej i mądrzej dla nas jest skupić się najpierw na metanie i aby to zrobić musimy zatrzymać jego źródło nr 1, przemysł mięsny. W tym celu, musimy zmienić naszą dietę. 
Naukowcy również odkryli, że jeśli zmienimy dietę na wegańską, zwolnimy ogromne połacie ziemi z produkcji ziarna na karmę dla zwierząt i zwrócimy je lasom albo przeznaczymy na wyżywienie ludzi. Nawet ty tak powiedziałeś, doktorze Liu, w wywiadzie na kanale Supreme Master Television, że te lasy będą wtedy naturalnie chłonąć węgiel, będą obszarami absorpcji i usuwania dużej ilości gazów cieplarnianych z atmosfery. Według naukowców z Holandii, lasy będą tak skuteczne w absorpcji dwutlenku węgla, że oszczędzi to wiele pieniędzy i energii potrzebnej na wynalezienie drogich technologii, aby zrobić to, co drzewa potrafią najlepiej. 
Rządy na świecie mogłyby zaoszczędzić dziesiątki bilionów dolarów - sami policzcie ile - w ciągu zaledwie kilku dekad. Gdyby każdy był weganinem, a rolnicy stosowali organiczne uprawy, to zasiewy będą absorbować kolejne przynajmniej 40% dwutlenku węgla z powierza. Widzicie więc, 50% mniej w wyniku braku przemysłu mięsnego, 40% mniej CO2 poprzez rolnictwo organiczne, będziemy śpiewać, nasz świat będzie uratowany. Nasze dzieci będą żyć w tym domu na zawsze. 
Jedną trzecią całej powierzchni ziemi uprawnej na kuli ziemskiej przeznacza się albo na pastwiska dla zwierząt, albo pod zasiew karmy dla zwierząt, nie dla ludzi. My, ludzie, wykorzystujemy bardzo mało z tej sekcji rolnictwa. Czy to wydajny sposób użytkowania ziemi? Nie, właśnie, nie. W Amazonii, największym lesie deszczowym świata, 91% terenu, na którym wycięto las od 1970 r., używa się jako pastwisk dla bydła. Wyobraźcie sobie,  płuca ziemi wyjaławiane na pastwiska dla zwierząt, 91%. To jest sposób dewastacji dla łatwego zysku kosztem przetrwania naszej planety i naszych ludzi. Zjadamy naszą planetę, spożywając mięso. 
Bez niepotrzebnego przemysłu mięsnego, nie tylko przybędzie nam lasów, możemy też mieć organiczne wegańskie farmy, aby móc uprawiać prawdziwe przyzwoite jedzenie dla ludzi i te farmy, jak również lasy, także mogą absorbować wiele ciepła, wiele ciepła z atmosfery. Powtórzę jeszcze raz, rolnictwo organiczne absorbuje dużo ciepła z atmosfery. A globalna zmiana w kierunku organicznych wegańskich praktyk może oznaczać absorpcję 40% wszystkich gazów cieplarnianych poza tymi 50%, które wyeliminujemy poprzez zakończenie praktykowania hodowli zwierząt. Rozumiecie? 
Widzimy więc, że jeśli naprawdę chcemy znaleźć najbardziej efektywne rozwiązanie kwestii zmiany klimatu, nie możemy, absolutnie nie możemy, ignorować najpilniejszej, najpoważniejszej przyczyny - to jest konsumpcji zwierząt i tym podobnych - ponieważ to ogrzewa naszą ziemię w niebezpiecznym tempie, powodując wszędzie tragiczne katastrofy; powodując cierpienie naszych słodkich, bezbronnych błogosławionych, kochanych zwierząt; powodując cierpienie setek milionów sióstr i braci ludzkich poprzez choroby związane z jedzeniem mięsa. Tracą ukochanych bliskich, tracą domy, tracą życie, tracą nadzieję. 

Jedna szósta populacji głoduje. Co kilka sekund dzieci umierają z głodu. Właśnie teraz, gdy rozmawiamy, Bangladesz jest o połowę mniejszy niż był przed dziesiątkami lat. Ta lista nigdy się nie skończy, jeśli będziemy uczestniczyć w tym zabijaniu, w tej makabrycznej tragedii zwanej „przemysłem mięsnym”. Możemy zastąpić to setkami innych rodzajów pożywienia, zdrowym ratującym życie pokarmem. Proszę, pomóżcie nam informować ludzi, zanim będzie za późno. 
Dziękuję, dr Liu. Dziękuję za pański cenny czas i wspaniałe pytanie. 
MC: Dziękuję, Mistrzyni, za twoją mądrą odpowiedź. A teraz pan Huang Mu-Lang, artysta - obrońca środowiska 
Huang Mu-Lang: 
Bardzo dziękuję za to, że mam szansę być tutaj i spotkać się z wami. Dzisiaj uczę się od was o LOHAS, o organicznych, wegańskich, ekologicznych rzeczach. To jest nasze życie i nasz cel. Kiedy czytałem twoją książkę „Szlachetne dzikie zwierzęta”, zastanawiałem się, jak zostało ustalone NQ (Noble Quality - Iloraz Szlachetności) zwierząt. NQ jest wymieniony na pierwszej stronie książki. Jestem bardzo zaskoczony, widząc, że NQ ludzi jest niższe niż wielu zwierząt wymienionych w książce. Proszę, powiedz nam, jeśli NQ ludzi jest o wiele niższe, to jak ludzie mogą to nadrobić, i jak ludzie mogą przyjąć pogląd na świat w którym współistnieją z naturą? Najwyższa Mistrzyni, osiągnęłaś poziom jedności ze wszystkimi stworzeniami. Ogromnie podziwiam twoją bezgraniczną miłość. Jednak w czasie globalnych zmian klimatycznych, częstych klęsk żywiołowych i globalnego kryzysu, w celu uniknięcia całkowitego zniszczenia, czy masz więcej konkretnych instrukcji i wytycznych, oprócz pełnych miłości wykładów do ludzi? 
SM: Tak więc, jesteś artystą dbającym o środowisko. Jestem bardzo, bardzo szczęśliwa, że to robisz. Mam nadzieję, że masz się dobrze. Wyglądasz dobrze. I wyglądasz jak artysta, to na pewno. Odpowiadając na twoje pierwsze pytanie, mnie także to zaskoczyło, zaskoczyło mnie odkrycie różnic w NQ (Noble Quality) - czyli Ilorazu Szlachetności - pomiędzy rasami, pomiędzy zwierzętami, różnymi zwierzętami, oraz między zwierzętami a ludźmi. Dla osób na widowni, którzy mogą nie wiedzieć, NQ odnosi się do naszego Ilorazu Szlachetności i Ilorazu Szlachetności u wszystkich istot. W książce „Szlachetne dzikie zwierzęta" wymieniłam kilka przykładów NQ. Na przykład krowy mają Iloraz Szlachetności 40%; świnie - NQ 30%, psy - NQ 30%; gęsi - NQ 20%; kaczki - NQ 8% itd. Natomiast u ludzi, jest wielu z nas, których średni NQ to 10%, a wielu innych ludzi ma NQ zaledwie 3%. Dla mnie także jest to bardzo smutne odkrycie. Tak bardzo jestem zaskoczona. Dla porównania, lwy również mają NQ 3%, a tygrysy mają NQ 4%. 
Dlaczego niektóre zwierzęta mają wyższy NQ? Zapytałam ich, a one powiedziały: to dlatego, że mają więcej bezwarunkowej miłości. I sprowadziłam to z odpowiedzialną boską mocą, i to się potwierdziło, że powodem tego, że niektóre zwierzęta mają wysokie NQ jest to, że mają bezinteresowną miłość, promieniują współczuciem, nie krzywdzą innych współmieszkańców. Poza nielicznymi, o których wcześniej wspomnieliśmy, jak lwy, tygrysy. Mogą nawet chronić je, nie zważając na własne bezpieczeństwo. Ty i publiczność pewnie mieliście okazję obserwować to w naturze, bądź na własnym podwórku albo w domu z waszymi zwierzakami, z waszymi psami, itd. Podczas gdy my, ludzie, chociaż jesteśmy obdarzeni wyższym intelektem, zazwyczaj robimy na odwrót. Na przykład: polujemy dla zabawy, łowimy dla zabawy w czasie weekendów, mamy za nic cierpienie innych ludzi z powodu głodu, toczymy wojny masowo, niszczymy na potęgę, promujemy wojny, promujemy zniszczenie, promujemy zabijanie innych ludzi, produkcję i sprzedaż broni z tego powodu i promujemy wojny właśnie dlatego. A więc właściwie, jeśli pomyślimy nad tym głębiej, to nie jest zaskakujące, że wielu ludzi ma NQ podobne do lwów czyli tylko 3%. Ale nawet wtedy lew zabija jedynie tylko kiedy jest głodny, nie zabija dla przyjemności. A kiedy lew zabija jakieś zwierzęta, pyta o pozwolenie to zwierzę. Pyta o zgodę tego zwierzęcia i oboje mają obopólne porozumienie, zanim lew bądź tygrys zabije inne gatunki dla pożywienia. 

Jeśli macie rozbudzoną zdolność telepatycznego porozumiewania się, którą i tak wszyscy mamy, to również będziecie o tym wiedzieli. Nie jestem jedyną, która o tym mówi, ale każdy, kto potrafi porozumiewać się ze zwierzętami, zrozumie to, że każde zwierzę, które zabija inne zwierzę dla pożywienia, pyta je o zgodę i że wybierają one jedynie słabe, stare, nieporadne, by zabić dla jedzenia, tak by chronić silne, podtrzymujące reprodukcję tego gatunku. Dlatego tygrysy i lwy zabijają jedynie wtedy, kiedy są głodne. 
Ludzie, my nigdy nie mieliśmy potrzeby zabić, aby przeżyć. Mamy wiele możliwości pożywienia w królestwie owoców i warzyw. Mamy więcej niż nam potrzeba. Mamy prawo do obrony naszego życia, ale nawet wtedy wciąż wkraczamy w cykl niekończącej się zemsty. Jeśli zabijamy innych, będziemy zabici w zamian. A wtedy w zamian za to, zabijemy krewnych, ukochanych tej osoby. I tak w nieskończoność. 
Są zatem trzy sposoby, aby podnieść nasz Iloraz Szlachetności i są to: po pierwsze, nigdy nie szkodzić żadnej żywej istocie. Jedna prosta zasada wszystkich czasów, religii, wszystkich wielkich Mistrzów od niepamiętnych czasów. Po drugie, zawsze czyńcie innym dobro w każdej sytuacji. Idźcie za swoim sercem i intuicją, i jeśli ktoś potrzebuje kiedykolwiek pomocy, musimy im pomóc. Pomyślcie o psie, który nie waha się jednej sekundy, by skoczyć w obronie swego ludzkiego towarzysza albo w gruzy budynku, by uratować uwięzionego nieznajomego. Psy mają Iloraz Szlachetności 30%, ponieważ nie wahają się poświęcić dla innych. Iloraz Szlachetności oznacza, że przedkładamy innych ponad siebie, jesteśmy gotowi poświęcić się w każdej chwili dla dobrej sprawy. Jesteśmy gotowi w każdej chwili pomóc innym ludziom, którzy nas potrzebują, jak tylko możemy. Zrobilibyśmy wiele innych rzeczy, które potrafimy, gdybyśmy mieli wysoki Iloraz Szlachetności. Zatem wszystko co dobre, wszystko co szlachetne, oznacza nasz Iloraz Szlachetności - NQ. Tak. Albo, pomyślmy o chińskim wodnym bawołu, który wcisnął się do studni i utknął w niej, w porę zanim mała córeczka rodziny prawie do niej nie wpadła. Miał Iloraz Szlachetności 40%. Nic dziwnego. Utrzymujcie pełną miłości dietę wegetariańską. To numer 3. Jeśli nie możemy zrobić dużo więcej, np. działać dobroczynnie czy pomóc komuś, to róbcie tylko to, po prostu bądźcie wege. Ponieważ wegetariańska dieta ratuje setki zwierząt od śmierci i skończenia w waszym żołądku - cmentarzu i unika się w ten sposób robienia z siebie cmentarza. 
Wspaniała, pozytywna miłująca energia będzie płynąć z waszej istoty, przekształcając każdą komórkę, podnosząc wszystko wokół nas: ludzi, zwierzęta, które się z nami spotykają, wynosimy je do wyższego poziomu świadomości. 
W Biblii Bóg powiedział „Nie znajduję upodobania we krwi byków, jagniąt i kóz. Wasze ręce są pełne krwi. Przestańcie zabijać niewinnych! Inaczej, nie będę słuchał waszych modlitw”. Buddyjskie sutry również bardzo jasno o tym mówią, „Jedzenie mięsa niszczy nasiona współczucia i każdy czyn jedzącego mięso przerażać będzie wszystkie istoty, gdyż ich ciało cuchnie mięsem”. To bardzo proste: mordowanie życia nie jest szlachetną drogą życia, włącznie z pośrednim morderstwem na zamówienie czy cieszeniem się z zabicia zwierzęcia dla jedzenia. 
Musimy zatem zachowywać pełną miłości wegetariańską dietę, aby chronić nasze cenne, szlachetne Ja, swoje i innych. Możemy poprawić nasz Iloraz Szlachetności poprzez miłość w działaniu. Zawsze przypominajmy sobie, by być szlachetnym, by czynić dobro, by pomagać potrzebującym i pomagać zwierzętom, kiedykolwiek możemy. Oni w zamian pomogą nam podnieść nasz NQ. Mamy dużo informacji na ten temat w SupremeMasterTV.com, można je ściągnąć i wydrukować za darmo, jest też wiele programów, które można ściągnąć i poznać wiele dobrych rad na temat bycia wege, uprawiania ekologicznej żywności, jest nawet mnóstwo programów o bardzo różnorodnych dobrych czynach, aby was zainspirować. 
Panie Huang, odnoście konkretnych porad i instrukcji, jak uniknąć zniszczenia planety, jeszcze raz: być wege, być eko, czynić dobrze i być kochającym. Jest to pełny miłości sposób życia, jest to szlachetny sposób życia. Uprawiajcie organiczne warzywa jako pożywienie, gdziekolwiek to możliwe, z tyłu domu, na balkonie. Musimy rozwinąć nasze wrodzone szlachetne cechy, ponieważ w końcu jesteśmy istotami ludzkimi. I to jest jedyny sposób na to, by uratować planetę przed zniszczeniem, panie Huang. 

Czy chce pan usłyszeć coś więcej o innej jakości? Oprócz NQ? Mamy inną zwaną LQ, odkryłam ją dopiero wczoraj, z powodu waszych telepatycznych pytań wysyłanych do moich fal mózgowych, odkryłam innego rodzaju iloraz. Czy macie czas, by posłuchać trochę więcej? Czy publiczność chce posłuchać trochę więcej?
MC: Tak! 

SM: Dobrze. Gdybyś o to nie zapytał, nie popatrzyłabym w inny zakątek biblioteki wszechświata lub nie zapytałabym innych boskich istot czy zwierząt o więcej informacji, bo prawdopodobnie ich nie potrzebowałam. Oprócz NQ (Noble Quality) - co oznacza Iloraz Szlachetności – jesteśmy obdarzeni innym wewnątrz, to jest LQ. LQ (Loving Quality) oznacza Iloraz Miłości lub Iloraz Boskości - nazywamy go LQ od Loving Quality (Iloraz Miłości). Iloraz Miłości określa posiadanie bezwarunkowej miłości, która jest nawet ponad miłością między mężem i żoną, ponad miłością matki i dziecka. Ponieważ Iloraz  bezwarunkowej Miłości oznacza, że mamy miłość do wszystkich istot, nie tylko do naszych krewnych i przyjaciół, jesteśmy gotowi poświęcić się lub pomóc każdemu, kto jest w potrzebie czy to naszym krewnym, czy całkowicie obcym, czy to naszemu dobroczyńcy, czy nawet naszemu wrogowi, o czym wspomniał Jezus: ,,Kochajcie wrogów’’. To jest Iloraz Miłości, którą powinniśmy kultywować. 
Wiele zwierząt, dużych i małych, ma wyższe LQ niż ludzie. Przykro mi znów. Było mi bardzo smutno, gdy to odkryłam. Na przykład dla zwierząt domowych LQ waha się od wysokiego, tak wysokiego jak 300%, do niskiego - 80%. To jest dla zwierząt domowych. Podam wam pewne przykłady, by dać wam wyobrażenie przeciętnego zwierzęcego LQ. Na przykład psy, które macie w domu, mają LQ 110%, to znaczy, więcej niż 100%; świnie, zaskoczenie, LQ 120%; kaczki, małe kaczki, które kwaczą na podwórku, LQ 90%; kurczaki także LQ 90%. Kurczaki, które nazywamy pisklętami, mają LQ 90%. To prawie 100%. Na początku myślałam, że LQ 100%, Iloraz Miłości 100%, stanowi doskonałość; ale poinformowano mnie, że tak nie jest, 100% nie stanowi doskonałości. Mamy więcej niż 100%. Dalej, kurczaki LQ 90%, jeśli pamiętacie; bawół LQ 110%; koń, LQ 180%. Cóż, i tak dalej. To tylko kilka przykładów. 
Teraz, dla dzikich zwierząt, znów jestem zaskoczona, jak i ty będziesz, panie Huang. 
Ich LQ ma rozpiętość od wysokiego, też od 300 do niskiego 30. Na przykład przeciętne LQ dzikich małp to 100%; niedźwiedzie, które próbujemy ocalić na Arktyce, LQ 110%; słonie, LQ tylko 100% - też jestem zaskoczona- wieloryby, wielkie wieloryby, na które niektórzy ludzie polują dla jedzenia, LQ 300%, Iloraz Miłości 300% przebywa w tym kochającym, wielkim, łagodnym olbrzymie zwanym wielorybem. W-I-E-L-O-R-Y-B-Y. Teraz pingwiny, mniejsze niż wieloryby, ale mają LQ 200%. A foki, na które ludzie polują i katują na śmierć, barbarzyńsko dla futra, one mają LQ 300%. Zatem dotąd mamy wieloryby i foki. I krowy też mają LQ 300%. Krowy, które codziennie masakrujemy, by zjeść, bez sekundy namysłu, bez litości, bez współczucia, bez zastanowienia. Krowy, które orają nasze pole, które dają mleko dla naszych dzieci, mają LQ 300%. A więc, do teraz mamy trzy największe - wieloryby, foki i krowy, które mają LQ 300%. Teraz, delfiny, z którymi uwielbiamy się bawić, LQ 110%; królik, LQ 110% - wyobrażacie sobie? Królik skaczący sobie dookoła, taki słodki, LQ 110%. NQ jest ważne, LQ też jest bardzo ważne. Inteligencję, IQ, może mamy, może nie, ale LQ i NQ są bardzo ważne. 
Teraz przejdźmy do tygrysów, LQ 20%; lwy, LQ 21%; lamparty, LQ 22%. Chcielibyście dowiedzieć się o ludziach? 
 MC: Tak, Mistrzyni. Tak, bardzo. Tak. chcielibyśmy usłyszeć. 
SM: Dobrze, słyszę wyraźnie. Jak my, ludzie, możemy się porównywać? Średni LQ dla ludzi wynosi 20%. Najwyższe LQ wśród ludzi na tej planecie to 90%, a najniższe LQ pośród nas wszystkich wynosi tylko 5%. 
Oczywiście święci, mędrcy mają LQ tysiące procent. Oni nie są ludźmi, nie nazywamy ich ludźmi jak nas. Jest mi bardzo przykro poinformować was o tym, sama zostałam poinformowana przedwczoraj. Ale może to niektórym z nas pomoże ponownie przyjrzeć się temu, jak spędzamy nasz cenny czas, krótki czas na tej planecie i z czym z niej odejdziemy. Jeśli skupimy się na tym, aby zawsze być kochającym, niesamolubnym i życzliwym, nasze LQ i NQ, a nawet IQ wzrośnie bardzo szybko. Wszyscy mamy duży bank Ilorazu Miłości w nas, duże konto. Im więcej inwestujemy, tym większe będziemy mieli odsetki. NQ, LQ mają podobny wzór. Czyli że im więcej ćwiczymy w danych okolicznościach czy w naszej mentalnej postawie, mentalnej koncepcji, w naszym sposobie życia, tym wyżej się wespniemy, tym bardziej się rozwiniemy, tym wspanialsi się staniemy. Będziecie co dzień szczęśliwsi sami ze sobą i szczęśliwsi ze sobą nawzajem. Będziemy się uśmiechać nawet we snach. Spróbujcie. Spróbujcie, a zobaczycie, co mam na myśli. Dziękuję, panie Huang. Ciekawe pytanie. Dziękuję. 

Huang Mu-Lang: Dziękuję, Najwyższa Mistrzyni Ching Hai. Dziękuję. Doceniam twoją cenną radę i tak bogatą informację dla mnie. Od teraz, dziś i potem, twoja mowa zawsze będzie złotem w moim umyśle, razem z moją rodziną, ze wszystkimi znajomymi. Dziękuję ci bardzo za twoją radę. Dziękuję za twoje piękne słowa mądrości. 
SM: Nie, to nie moja mądrość. Muszę podziękować panu  Huang za zadanie bardzo pouczającego pytania, które spowodowało, że mój umysł zaczął szukać prawdziwej odpowiedzi. Nie żadnej zwykłej, ale prawdziwej odpowiedzi. Ponieważ zadałeś pytanie, zaczęłam szukać prawdy we wszechświecie. Gdybyś nie zadał tego pytania, prawdopodobnie nigdy bym nie pomyślała, aby zapytać o LQ – (Loving Quality) czyli o Iloraz Miłości. To również dla mnie nowość, więc muszę ci podziękować, panie Huang. Dziękuję bardzo. I dziękuję całej uniwersalnej boskości za nauczenie mnie w ten sposób. 
Huang Mu-Lang : To wielki zaszczyt być na tej konferencji. To bardzo pouczająca konferencja. Jestem naprawdę zaszczycony uczestnictwem w tej konferencji. Najważniejsze jest to, że nasza Ziemia jest w wyjątkowo naglącej sytuacji. Każdy z nas ma obowiązek to zrozumieć. Mamy wielkie szczęście, że mamy przewodnictwo Najwyższej Mistrzyni Ching Hai. W ostatnich latach jej głównym przesłaniem dla społeczeństwa jest prośba, by ludzie stosowali wegetariańską dietę na ile tylko to możliwe i przestali jeść mięso. Powiedziałem już o szkodliwości diety mięsnej i korzyściach diety roślinnej. Ważnym przesłaniem tych pięciu tematów jest ochrona naszego domu z miłością. Wszyscy powinniśmy starać się jak to tylko możliwe, w codziennym życiu i wtedy ludzie pójdą za naszym przykładem i zmienią się, wtedy nasza Ziemia będzie ocalona. 

Bądź wege! Bądź eko! Ocal planetę! 
Lai Mao-Sheng, Professor, Yuanlin Community College Changhua County, Formosa (Taiwan) Vegetarian 
Jestem tutaj, aby wam pokazać, że po 40 latach bycia wegetarianinem nadal jestem zdrowy. Nawet dla dzieci, dieta wegetariańska jest korzystna dla zdrowia! Kiedy byłem mały, chciałem promować ochronę środowiska gdy dorosnę. Pracuję w tej dziedzinie od ponad 20 lat. Promowałem przetwarzanie odpadów organicznych na jedzenie. 

Jestem tu, by poprosić Mistrzynię o radę. Globalne ocieplenie spowodowało wiele zmian w klimacie planety. Jednym z zaniedbań nas, ludzi, jest używanie czystej wody do spłukiwania toalety. Jak możemy zaapelować do wszystkich o szanowanie naszych zasobów wody, o zmniejszenie zużycia wody, utworzenie systemu do recyklingu wody oraz o pozyskiwanie deszczówki do utylizacji? 

SM: Dziękuję za bycie wege. I dziękuję za ochronę środowiska przez te wszystkie lata. 

My także staraliśmy się przez ten czas iść w tym kierunku. Ostatnio idziemy krok dalej próbując informować ludzi poprzez Supreme Master TV o tym, jakie rośliny sadzić, aby oszczędzać wodę, np. jadalne rośliny, które nie potrzebują dużo wody i mogą dostarczyć nam dużo więcej substancji odżywczych niż potrzebujemy. Mówimy ludziom, aby stosowali rolnictwo organiczne, jak oszczędzać deszczówkę, wodę gruntową i jak oszczędzać ziemię sadząc drzewa, aby przyciągnąć deszcz, a drzewa także zatrzymują wodę w glebie, więc nie powoduje ona erozji gleby, nie odpływa etc., etc. 

Pokazujemy także wielu organicznych rolników, wszędzie, w różnych krajach, aby dać ludziom przykład, jak łatwo jest sadzić organiczne, odżywcze i nie potrzebujące wody wegetariańskie jedzenie. Na przykład w Au Lac – tzn. w Wietnamie; lubię nazwę Au Lac, ponieważ oznacza szczęście, pozytywne myślenie i dobre życzenia dla ludzi w Wietnamie. Au Lac oznacza „szczęśliwy i dostatni”, to także nazwa naszych przodków. Tak więc rolnicy w Au Lac, tzn. w Wietnamie, odkryli sposób na zbieranie obfitych plonów w czasie pory suchej, która trwa od listopada do maja. Sadzą rośliny odporne na susze, takie jak zielony groszek, orzeszki ziemne, czarny sezam, słodkie ziemniaki i białą fasolę, etc. Nie trzeba do tego w ogóle wody. Sadzą to po prostu w suchej ziemi, nawet arbuzy i melony - bez podlewania, bez irygacji, nic nie jest potrzebne. Rolnicy wyjaśniają, że liście z roślin strączkowych i innych rozrzucone po glebie absorbują z niej wilgoć. Liście stają się też później częścią gleby i pomagają utrzymać jej żyzność. Nie trzeba nawozu, którego używa się np. do ryżu czy zboża. Działa tu cud natury i potrzeba minimum, prawie wcale pracy, aż do momentu zbiorów, co też jest bardzo proste. Nie potrzeba nawet przy tym dużo pracy. Po prostu wyciąga się roślinę. To wszystko. 

Jak pan wspomniał, panie Lai, są też dobre sposoby na gromadzenie deszczówki, kierując deszcz do gleby, aby mogły z niej korzystać drzewa i rośliny. Drzewa są jak żyjące pompy, używające wody, by dawać owoce i zapobiegać erozji, itp. W suchych regionach Afryki i w Indiach używają określonych technik oszczędzania wody, i w rezultacie poziom wody wzrasta ponad to, co biorą ze swoich studni. W dzielnicy Alwar Radżastanu, w Indiach, mieszkańcy jednej z indyjskich wiosek byli w stanie pokierować wodą na tyle, by przywrócić do życia pięć płynących rzek, które umarły wcześniej, wyschły wcześniej z powodu wybrania zbyt dużej ilości wody. Teraz przywrócili do życia pięć płynących, obfitych rzek, pięć, które wyschły przedtem. Widzicie? Ze względu na wybranie zbyt dużej ilości wody i wylesienie. Teraz indyjscy wieśniacy zorganizowali i zrobili co w ich mocy, by ożywić tych pięć martwych rzek. Możemy się od nich uczyć. 

Ale nawet te straty wody wypadają blado w porównaniu do niesamowitej ilości wody, która jest marnowana przy produkcji zwierzęcej. Potrzeba około 4664 litrów wody, by wyprodukować tylko jedną porcję wołowiny, a cały posiłek wegański może być wyprodukowany przy użyciu tylko 371 litrów wody. Sektor produkcji zwierzęcej prawdopodobnie jest też największym na świecie źródłem zanieczyszczenia wody, panie Lai, jestem pewna, że to wszystko wiesz, będąc ekologiem. Nadmierne ilości odchodów zwierzęcych, nawozów chemicznych i pestycydów degradują wody gruntowe, zabijając organizmy wodne poprzez tworzenie glonów, które z kolei dławią tlen w systemach wodnych i przyczyniają się do powstania martwych stref oceanicznych. 

Liczba pozbawionych tlenu oceanicznych martwych stref wzrosła z zaledwie 49 w latach 60 –tych do 405 w roku 2008. I jestem pewna, że teraz jest więcej, znacznie więcej morskich martwych stref. Martwa strefa w Zatoce Meksykańskiej jest jedną z największych na świecie, 22000 km², i powstała głównie przez ścieki z rolnictwa, w tym z upraw żywności dla zwierząt i z obornika. Szacuje się, że około 212 000 ton ryb umiera w martwej strefie w Zatoce Meksykańskiej każdego roku, panie Lai. Jestem pewna, że to wiesz. Jakkolwiek jest to smutne, musimy być poinformowani o stanie faktycznym. 

Panie Lai, oprócz przydatnych programów farmerskich, robimy co w naszej mocy, by informować ludzi o wielu skażonych, wysychających bądź zanikających martwych rzekach i jeziorach na całym świecie. Setki tysięcy rzek i jezior  na całym świecie wysycha. Ludzie umierają z powodu susz, ludzie opuszczają swoje wioski, swoje miasta, bo nie mają już wody do picia. 

Tylko dlatego, że my Formozanie (Tajwańczycy) wciąż mamy wodę, tylko dlatego, że tu gdzie siedzę, mam szczęście mieć wciąż wodę, nie oznacza , że dziesiątki milionów innych ludzi ma to szczęście. Niektórzy giną na drodze z powodu głodu, niektórzy giną na drodze poszukując wody. To jest bardzo tragiczne, panie Lai. Mam nadzieję, że wszyscy się przebudzimy, przebudzimy szybko, by ocalić ludzi, ocalić nasz dom. 

Umieściliśmy listę na SupremeMasterTV.com dla waszej wiadomości. Proszę skopiuj ją za darmo i roześlij do innych ludzi, z którymi jesteś w kontakcie - poprzez list, e-mail, pocztą,  ulotki, plakat, jakkolwiek ci wygodnie. Zachęcam też publiczność do zrobienia tego samego. Proszę pomóżcie. Pomóżcie proszę sobie wzajemnie, pomóżcie nam. Dlatego, że wielu obywateli naszego świata, nie jest świadomych, że wielu innych mieszkańców umiera z powodu braku wody, a brak wody oznacza brak jedzenia, brak bezpieczeństwa. Woda oznacza wszystko dla naszej egzystencji. Musimy oszczędzać wodę, musimy robić wszystko, co możemy. A pierwszym krokiem jest bycie weganinem. Gdyż przemysł zwierzęcy zużywa więcej niż 70% naszej czystej wody na naszej planecie! Dziękuję, panie Lai. Dziękuję, za to co pan robi i dziękuję za pańskie pytania. 

MC: Następnie, mamy panią Tan Ai-Chen, miłośniczkę zwierząt, aktorkę filmową i TV, prezenterkę programu o gotowaniu wegetariańskim. 

Tan Ai-Chen:  
Najwyższa Mistrzyni Ching Hai, wszyscy jesteśmy pełni dobrej nadziei. Proszę się nie smucić. 

Dziewiętnaście lat temu czytałam, że podczas praktykowania w górach w Miaoli, wiodłaś proste życie. Mówiłaś ludziom, że mogą być bardzo szczęśliwi, żywiąc się białym ryżem, wodorostami nori i czarnym sezamem. Chciałabym cię zapytać, jak jedząc wegetariańskie pożywienie możemy utrzymać naszą dietę prostą i ciało pełne energii o pięknym wyglądzie takim jak twój? Też jesteś piękna i bardzo, bardzo zdrowa. Jesteś dobrym przykładem bycia weganinem. 

SM: Ponad dwadzieścia lat temu rzeczywiście jadłam czarny sezam. Żadnych wodorostów, żadnego takiego luksusu. Sezam i brązowy ryż, czystą wodę tak, i sól lub czasami sos sojowy. To było wtedy, kiedy byłam na odosobnieniu. Siedziałam na odosobnieniu, w medytacji, sama przez trzy miesiące i oczywiście, nie chciałam, żeby inni ludzie przynosili mi jedzenie każdego dnia. Po pierwsze, byłoby to trudne dla zajętych, zwykłych ludzi. Po drugie, przeszkadzaliby mi, pukając do drzwi i przynosząc jedzenie, więc po prostu gotowałam sezam w wielkim garnku i mogłam to jeść, kiedy chciałam. Chodzi o to, że to również wystarcza pod względem odżywczym. 

Na Formozie pewien mnich uczył czi kung; był bardzo, bardzo silny. Potrafił zginać metal tak jak wy zginacie makaron. Wielki metalowy pręt, potrafił zgiąć go jak wy zginacie makaron. I jeśli przyłożylibyście nóż do jego gardła, on po prostu zgiąłby go swoją własną chi, mocą – to znaczy energią witalną swego ciała. Po prostu sprawia, że nóż odskakuje albo wygina się – nie można go zabić. I jeśli chcielibyście ugodzić go w plecy, nóż również odskoczyłby. Gdybyście chcieli rozbić szklaną butelkę na jego ciele, po prostu pękłaby na kawałki; nic nie może zranić ani uszkodzić jego ciała. On jadł tylko czarny sezam, brązowy ryż i wodę. Dlaczego czarny sezam? Ponieważ czarny sezam jest tańszy, to wszystko. To jest dla ludzi, którzy nie mają czasu albo preferowaliby życie bardzo oszczędne i proste, np. dla mnicha albo osoby na odosobnieniu. 

Nie zawsze jem czarny sezam i brązowy ryż, pani Tan. Ale bardzo, bardzo często - z powodu napiętego terminarza, rozumie pani, pani Tan? Lecz kiedykolwiek nie jestem zajęta, także przygotowuję mały program o gotowaniu dla ludzi i pokazuję, że wegańskie potrawy są bardzo smaczne. Tak, działam w tym samym kierunku co pani. I nie radzę wszystkim, by jedli tylko brązowy ryż, sezam, chociaż to jest zdrowe, lecz nie smakuje cały czas. Chociaż, kiedy ja to jem, czuję się bardzo, bardzo dobrze. Wszystko mi smakuje. Ale chodzi o to, że nie każdy to lubi. Tak? Tak więc proszę, niech pani nie radzi swojej publiczności w telewizji, aby jedli tylko brązowy ryż i sezam. Pomimo tego, że według Oshawy, japońskiego dietetyka... on był bardzo zdrowy i bardzo, bardzo sławny, napisał książkę o odżywianiu i o tym, jak wyleczyć raka i wszelkiego rodzaju nieuleczalne choroby brązowym ryżem i sezamem. 

Jeśli chcemy wyleczyć naszą chorobę, musimy jeść zgodnie z instrukcją, nie tylko sezam i brązowy ryż. Nie tylko to, ale ludzie jedzący wegetariańsko też pozbywają się wielu chorób. Sami to wiecie. Chcesz jeść brązowy ryż, sezam, cały czas? Możesz. Mnich wciąż żyje, żyje na Formozie. Mieszka w miejscu zwanym Ling Shan Lecture Hall. Możecie pojechać i uczyć się z nim czi kung, i dowiecie się, jaki jest niezwykle silny. Nie możecie go niczym pokonać. Ja też jestem żywym przykładem. Jem brązowy ryż, sezam wiele, wiele razy, kiedykolwiek jestem zbyt zajęta, nie mogę nawet gotować lub nie chcę kłopotać moich pomocników gotowaniem, bo oni też są zajęci. Wtedy wszyscy razem jemy brązowy ryż i sezam. Dla większości z nas nie ma problemu. Problem jest, jeśli jemy za dużo bogatego jedzenia. Nawet moje psy, w tym czasie, również jedzą brązowy ryż, sezam i są bardzo zdrowe. Czasami jest mi ich żal i daję im trochę wegańskiego masła i wegańskiego sera itd., i one zaczynają tyć, i lekarz mówi: „Och, proszę trzymać psy na diecie”. Czy coś w tym rodzaju. Nawet tylko brązowy ryż i sezam jest dla mnie jest wystarczający. Nigdy nie doświadczyłam żadnych zdrowotnych problemów, kiedy byłam na diecie z ryżu, sezamu i wody. Tylko że, oczywiście, dużo też podróżuję i gdziekolwiek jestem, ludzie gotują wegetariańsko i po prostu jem. Ale w czasie gdy jadłam tylko ryż i sezam, nigdy nie doświadczyłam żadnego rodzaju dyskomfortu. Ale nie wszyscy muszą jeść brązowy ryż i sezam. 

Mamy tony składników odżywczych, smacznego jedzenia z królestwa warzyw, owoców, którymi można się cieszyć na surowo, w formie płynnej lub gotowanej. One są smaczne, zdrowe i dają nam obfitość energii wewnątrz i czynią nas młodymi, energicznymi na zewnątrz. Będziemy czuli się szczęśliwi i bardzo energetyczni. Sama o tym wiesz. Widzowie twoich pokazów gotowania wiedzą to; mówili ci. Dali ci informację zwrotną o tym. Ludzie jedząc tylko warzywa przez dwa tygodnie już czują wielką różnicę. 

I dziękuję, przy okazji, za to co robisz, przekazując te istotne informacje w swym wegańskim pokazie. Robisz wspaniałą pracę. Kiedy ludzie zobaczą, jaka jesteś piękna, zdrowa i pełna energii, będą przekonani. Jestem pewna, że wielu zostało wegetarianami dzięki twoim pokazom. Niech Bóg cię błogosławi. My też mamy wiele międzynarodowych pokazów i porad zdrowego życia, i pokazów gotowania, ekspertów, profesjonalistów medycznych, joginów na całym świecie, by oferować wiedzę o lepszym stylu życia, wegetariańskim stylu. Wszyscy mogą się zalogować na naszej stronie SupremeMasterTV.com i ściągnąć wegańskie informacje o pełni zdrowia. Mit, że weganie są niedożywieni, jest tylko mitem, niczym więcej. By to udowodnić, możemy wskazać tak wiele pięknych, zdrowych wegetarian i szczęśliwych wegan. Wiecie, że mamy ich wszystkich w TV. Niektórzy z nich są bardzo sławni, podobnie na Formozie, patrząc nawet na  twoją sławną koleżankę Big S, również znaną na arenie międzynarodowej jako Barbie Hsu, która jest uroczą wegetariańską piosenkarką i artystką. Są także gwiazdy filmowe jak Tobey Maguire, który grał Spidermena; Kareena Kapoor z Indii; Yogi Cameron, były męski super model, najdroższy męski model, który został terapeutą ajurwedy i jogi. Amerykańscy weganie, gwiazdy koszykówki: James Donaldson i John Salley; Brendan Brazier, atleta, triatlonista i weganin; olimpijscy atleci, itd. Tak naprawdę wielu z najlepszych atletów i supermodeli wybiera bycie wegetarianami lub weganami, żeby być w najlepszej kondycji, wykonując swoją pracę; to dlatego są najlepsi w swojej dziedzinie. 

Odwiedźcie naszą stronę. Możecie pobrać bezpłatną ulotkę, która zawiera niektórych z tej wege elity Jest dużo więcej cichych wegańskich i wegetariańskich bohaterów, którzy chodzą wśród nas, w różnym wieku i różnych zawodów - od doktorów, po aktorów, piosenkarzy, atletów, trenerów fitness. Są zdrowi, ich oczy błyszczą, mają promienną twarz i życzliwe nastawienie. Zostało już udowodnione, że weganie i wegetarianie żyją dłużej. Ludzie, którzy jedzą mięso cierpią 3, 4, 5, 7 razy więcej na różne rodzaje raka, choroby serca, cukrzycę, itp. Na Formozie (Tajwanie), badania pokazują, że wegetariańska dieta chroni mężczyzn przed rakiem prostaty, a to jest najgroźniejsze dla mężczyzn, tego się najbardziej boją. Kolejne badania dowiodły, że tajwańskie kobiety w okresie po menopauzie, które były wegetariankami, miały znacznie niższe ciśnienie krwi niż kobiety, które nie były wegetariankami. Przeprowadzono również liczne podobne do tych badania nad dziećmi. Dzieci, które urodziły się i wzrastały jako wegetarianie, rzadko były chore jak ich nie wegetariańscy rówieśnicy, którzy przychodzili do szkoły z grypą, chorobami skóry, alergiami, otyłością i różnymi trapiącymi ich dolegliwościami młodego wieku. 

To nie fair by karmić dzieci mięsem. Czas zatroszczyć się o zdrowie rodziny w najlepszy sposób. Nawet Pierwsza Dama Stanów Zjednoczonych, Michelle Obama, podzieliła się z ludźmi swoimi osobistymi doświadczeniami, że codzienne jedzenie świeżych warzyw i owoców zapewnia jej i jej rodzinie więcej energii i lepsze zdrowie. Zamierza pojawić się w programie TV Ulica Sezamkowa, żeby uczyć dzieci o korzyściach z jedzenia warzyw i owoców. Widzicie? To są dobre wiadomości. Wielu lekarzy w Ameryce radzi ludziom być weganami. Leczą pacjentów dietą wegańską i oni stają się zdrowsi, bez lekarstw, wydłuża się średnia długość życia takiej osoby. To są szanowani, a nawet sławni lekarze jak: dr Joel Fuhrman, dr Caldwell Esselstyn, dr Neal Barnard, i dr John McDougall, by wymienić kilku, którzy sami są weganami, a przy okazji, mówi się, że dr McDougall nawet żartuje, że prawie staje się bankrutem, bo stracił swoich pacjentów. Wszyscy stali się zdrowi i nie potrzebują już więcej lekarza! Nie wracają. 

Niektórzy z tych ekspertów i wegańskie informacje o zdrowiu były prezentowane w Supreme Master Television. Dziękuję, pani Tan, za twoją szlachetną rolę wzoru i gospodarza programu pomagającego ludziom. 

MC: Pan Chen Tien-Wen, deputowany Rady Miasta Taichung, opowie o pomysłach wspólnoty wegan dotyczących spowolnienia zmian klimatycznych. 

Chen Tien-Wen: 
Każdy członek naszej rady wie bardzo dobrze o szkodliwych skutkach globalnego ocieplenia na Ziemi. Z badań ekspertów wiemy, że przemysł hodowlany jest głównym czynnikiem powodującym globalne ocieplenie. Przemysł hodowlany zużywa duże ilości zasobów takich jak ziemia, woda, żywność i uprawy, powodując poważne szkody w równowadze ekologicznej. 

Na przykład amazońskie lasy tropikalne znikają w zastraszającym tempie. Wszędzie jest kryzys żywnościowy. Zostały wyprodukowane duże ilości trujących gazów cieplarnianych, takich jak metan i dwutlenek węgla. Międzyrządowy Zespół do spraw Zmian Klimatu przy ONZ i inni naukowcy oraz eksperci z Formozy i zagranicy wskazują na jedno wspólne rozwiązanie, którym jest  oparta na roślinach dieta, jako na metodę łagodzącą zmiany klimatyczne. 

Aby odpowiedzieć na wezwanie Administracji Ochrony Środowiska o dzienną redukcję dwutlenku węgla o 1kg, nasza rada odbyła posiedzenie we wrześniu i przedstawiła projekt wydawania przez jeden dzień w tygodniu wegańskich posiłków uczniom wszystkich publicznych szkół w Taichung. Wydział Edukacji urzędu naszego miasta wysłał też listy do uczniów szkół publicznych, zachęcając ich do jedzenia posiłków wegetariańskich jeden dzień w tygodniu. Dla równowagi i przetrwania Ziemi wszyscy powinniśmy dokonać wysiłku, bycie wege jest czymś, co każda osoba może zrobić. Jedzenie wegetariańskich posiłków jeden dzień w tygodniu to początek. Ufam, że dzięki naszemu wysiłkowi i błogosławieństwu Najwyższej Mistrzyni, będzie coraz więcej wegetarian, a wtedy nasza Ziemia stanie się lepszym miejscem. Takie jest moje zdanie. Dziękuję. 

MC: Dziękuję bardzo. Mamy teraz pana Lin Hsu Wen-Er, redaktora naczelnego wydawnictwa Persimmon i dyrektora generalnego strony www.vegeplanet.com.  

Lin Hsu Wen-Er:  Witaj, Najwyższa Mistrzyni. Witaj. Mam ponad 40 lat i poznałem cię około 27 lub 28 lat temu, kiedy miałem 15 lub 16 lat. Któregoś dnia, w budce telefonicznej znalazłem książeczkę: „Klucz do Natychmiastowego Oświecenia". Tak więc czytałem już twoją książkę w tamtym czasie. Jestem bardzo szczęśliwy, mogąc dziś z tobą rozmawiać twarzą w twarz. Dalej, chciałbym zadać ci bardziej praktyczne pytanie. Wspominaliśmy o problemie przemysłu mięsnego, ale prawda jest taka, że ponieważ jest popyt, to jest i zabijanie. Jednak zarówno wegetarianie jak i jedzący mięso odczuwają ten sam skutek hodowli bydła, jakim jest niska jakość powietrza i zanieczyszczenie środowiska. Wegetarianie nadal znoszą wszystkie konsekwencje, chociaż nie jedzą mięsa. To wydaje się bardzo niesprawiedliwe. Niektórzy ludzie zaproponowali podatek od produktów mięsnych, tak by jedzący mięso musieli płacić więcej i w ten sposób możemy zmniejszyć zapotrzebowanie na produkty mięsne. Ale to jest rzeczywiście bardzo trudne do wykonania. Mam więc pomysł. Przedtem był problem palenia papierosów. Teraz palacze muszą wyjść na zewnątrz budynków, by zapalić. Uważam, że jest to bardzo dobry wynik Ustawy Kontroli Tytoniu. Czy jest zatem możliwe, że przeforsujemy ustawę o produktach mięsnych, taką jak Ustawa Kontroli Tytoniu, tak aby kupujący mięso mogli przynajmniej zobaczyć etykietki z ostrzeżeniem na produktach mięsnych? Coś jak: „Białko zwierzęce jest szkodliwe dla twojego zdrowia”. „Spożywanie mięsa zwiększa emisję węgla, który przyczynia się do globalnego ocieplenia”. Poprzez legislację możemy sprawić, że jedzący mięso zobaczą etykietę, która przypomni mu, że stek lub krewetka, leżąca przed nim, kosztuje ogromną cenę, którą wszyscy musimy zapłacić. Zastanawiam się, co sądzisz na temat tego pomysłu i czy są inne bardziej praktyczne środki, które mogą szybciej wpłynąć na poprawę sytuacji globalnego ocieplenia na Ziemi? 

SM: Dziękuję. Bardzo dobrze! Bardzo dobrze, panie Lin Hsu. Jestem pod wrażeniem, widząc, że jest pan redaktorem naczelnym w wielkim wydawnictwie, jak również szefem strony wegetariańskiej. Bardzo młody i bardzo, bardzo entuzjastyczny, pełen współczucia. Dziękuję. Będąc na takim stanowisku, musi być pan bardzo zajęty. Rozumiem. Wygląda pan tak zdrowo! I przystojnie. 

Jako lider mediów w wege świecie, kontynuuje pan swoją pracę i wciąż dobrze wygląda! Wegetariańska dieta wyraźnie pomaga panu wyglądać dobrze, zdrowo, być inteligentnym i wykonywać wszystkie prace. Brawo za pańskie pozytywne efekty, za bycie żywym przykładem. Tak, pańska propozycja jest bardzo, bardzo dobrą ideą. Powinniśmy ostrzegać ludzi o produktach zawierających mięso i mleko, także jajka, nawet ryby. Na wszystkim, co wiąże się z produktami zwierzęcymi, powinniśmy, jak powiedziałeś, umieszczać ostrzeżenie. Ponieważ te produkty przynoszą wiele takich samych problemów dla zdrowia i wiążą się z przemocą w stosunku do zwierząt i niszczą nasz dom. 
Przemysł jajeczny na przykład rutynowo pozbywa się męskich piskląt w bardzo młodym wieku wrzucając je do maszyny mielącej, gdzie są miażdżone w tak zwane mięso, kiedy są nadal żywe. O Boże. Jak można to robić? Wyobrażacie sobie, gdyby tak traktowane były nasze własne bezbronne dzieci? Wyobrażacie sobie, gdybyśmy sami byli wrzuceni do młyna i cierpieli wciąż będąc żywymi? Mój Boże. Czy jest inne piekło straszniejsze niż to? Panie Lin-Hsu, poza tym, że jest to strasznie niehumanitarne, nawet samo myślenie o tym, nawet wspomnienie o tym już rozdziera nasze serca. Jak można sobie to wyobrazić, że ktokolwiek by to zrobił? Ja też wcześniej nie wiedziałam o tym. Nawet o tym nie myślałam. Im więcej mamy informacji, tym więcej wiemy o tym strasznym traktowaniu bezbronnych i niewinnych małych kurcząt i zwierząt. Nie potrafię sobie wyobrazić, że to robimy. Nie potrafię sobie wyobrazić, że ktokolwiek może to robić. 

Te działania są prowadzone w całkowicie niehigienicznych warunkach, które są wylęgarnią śmiercionośnych bakterii takich jak E. coli i wirusów takich jak świńska grypa, które w rezultacie zabijają ludzi, sprawiają, że ludzie cierpią. Wielu cierpi nie z powodu śmierci ale z powodu separacji, utraty bliskich. Nawet małe dzieci umierają z powodu świńskiej grypy, zostawiając rodziców w wielkim cierpieniu. Niszczące dla zdrowia skutki jedzenia mięsa i nabiału są dobrze udokumentowane, każdy może je zobaczyć. Poza tym, że są bezpośrednio związane ze zwiększonym ryzykiem śmiertelnych chorób takich jak rak okrężnicy, są też związane z innymi rodzajami raka, chorobami serca, zawałem, cukrzycą, niepłodnością u kobiet, a nawet zatruciem rtęcią, znajdującą się w rybach. Inny rodzaj zatrucia mięsem może pochodzić z arszeniku, którym często karmi się drób, by rósł szybciej i w rezultacie, karmiąc siebie samych tym drobiem, oczywiście, zatruwamy również siebie. Lecz nikt nam o tym nie powie. A więc karmimy się trucizną każdego dnia, nie tylko pochodzącą z drobiu, lecz także od krów i świń, kaczek, gęsi, nie mówiąc o niewyobrażalnym cierpieniu, o którym nie wolno nam wiedzieć i którego nie wolno nam zobaczyć. 

Gdyby każdy zobaczył, w jaki sposób traktowane są kurczaki i świnie, w jaki sposób traktowane są małe kurczaczki, mielone żywcem, nie sądzę, by kiedykolwiek chcieli znów jeść mięso. Lecz nie wolno nam nawet tego zobaczyć. Większość farm jest przed nami ukryta, ukryta z dala od naszego sumienia. A my, z powodu niewiedzy, przyczyniamy się do całego tego cierpienia. I nie wiedząc, karmimy trucizną nasze delikatne, małe, bezbronne, niewinne dzieci i zastanawiamy się, dlaczego chorują, są chore i musimy przysporzyć im więcej cierpienia leczeniem, zastrzykami, operacjami, i powodować tak wiele bólu nam samym, rodzicom. Gdyby tylko wszyscy ludzie wiedzieli o tym. Starajmy się ich poinformować, proszę, pomóżcie poinformować każdego. To przekracza piekło. 
Jedne z badań w USA, które badały wszystkie źródła kwasu arsenowego – arszeniku, trującej substancji -  ujawniły, że najwyższa zawartość arszeniku była w rybach i owocach morza oraz drobiu. W drobiu, to znaczy w kurczakach, kaczkach i tak dalej – one mają najwięcej arszeniku. Arszenik, jak wiecie, jest trucizną. Nie tylko to, chroniczne wystawienie na arszenik wiąże się ze wszystkimi formami raka na Formozie. Proszę popatrzcie na badania i sami zobaczcie. 

W innych badaniach, 164 próbki gotowych do podania przygotowanych artykułów mięsnych z centrum naukowego na Formozie były ocenione, prawie 30% zawierało skażenie pewnymi formami bakterii, włączając potencjalnie śmiertelną, zabójczą E. coli. W końcu, jedna z najgorszych zwierzęcych chorób, która dotknęła wyspę Formozę, wirus zwany chorobą kopyt i pyska, pochodził od jednej świni, która przybyła na wyspę na początku 1997 r. W ciągu zaledwie sześciu tygodni 6000 farm zostało zainfekowanych, czego wynikiem była tragiczna rzeź, masakrująca 3,8 miliona świń. Chociaż w tym przypadku nie donoszono o infekcjach wśród ludzi, to daje wam pewne wyobrażenie, jak szybko zrodzone ze zwierząt choroby mogą się rozprzestrzeniać, powodując spustoszenie wśród zwierząt i ludzi. To jest tylko kilka przykładów. 
Widzi pan więc, panie Lin-Hsu, najlepiej jest całkowicie wyeliminować mięso. Bo w przeciwieństwie do tytoniu, narkotyków i alkoholu,  konsumpcja zwierząt oznacza zjadanie naszej planety, zabija nas ludzi i niszczy nasz jedyny dom, tak że wkrótce możemy nawet nie mieć miejsca na planecie dla naszych dzieci, by kontynuowały życie. Nie mamy teraz czasu do stracenia, jak w przypadku innych trzech trujących substancji, a więc narkotyków, alkoholu i tytoniu. 

Nawet jeśli umieścimy etykiety ostrzegające na opakowaniach mięsa, to nie jest wystarczające. Teraz widzimy, że mięso jest wszędzie, legalnie zabija nas i nasze dzieci, legalnie zabija naszą planetę, zabija nasze środowisko na skalę masową! Musimy zatrzymać produkcję zwierzęcą teraz i za wszelką cenę, jeśli chcemy utrzymać tę planetę, zwaną domem. Rząd w każdym przypadku daje subsydia na przemysł zwierzęcy. Zatem te subsydia mogą być użyte na zamianę mięsa i powiązanych biznesów na zdrowy wegański biznes. To jest dobre dla ludzi, dobre dla biznesu, dobre dla planety. Robiąc to, tylko ogromnie zyskujemy. Nie tylko natychmiastowo, ale i długoterminowo, i możemy zachować tę planetę na zawsze i przemienić ją w raj po prostu odrzucając to mięso i wstrzymując przemysł zwierzęcy. 

Zatem, proszę, panie Lin-Hsu, używaj swojej siły medialnej, przyłącz się do nas w informowaniu ludzi o tej szkodzie, żeby po prostu przestali jeść mięso. To jest okrutne. To jest niemądre. To jest niewydolne. To nie ekologiczne i to zabija naszych ludzi i naszą planetę - legalnie zabija. Jeśli ktoś wychodzi i zabija kogoś, wsadzamy go do więzienia. Mięso jest mordercą! Mięso zabija miliardy ludzi, zabija naszą planetę, nasz jedyny dom! Musimy coś zrobić z tą zbrodnią. To jest naprawdę proste być wege i to jest jedyny sposób na przyszłość dla nas samych i wszystkich istot w tym świecie. Dziękuję, panie Lin-Hsu, za bycie wege i robienie tego, co pan robi, by pomóc ocalić planetę i ocalić nas od bycia najokrutniejszymi istotami we wszechświecie. Życzę ci wszystkiego najlepszego, niech Bóg błogosławi twoje wysiłki. 

MC: Dziękujemy Mistrzyni, za bardzo wnikliwe i użyteczne rady. Następnie mamy pana Luo Hon-Xian, byłego hodowcę świń, który został wegetarianinem. 
Luo Hon-Xian : Droga Mistrzyni, jestem szczęśliwy widząc cię! Kiedyś byłem hodowcą świń. Miałem wewnętrzne rozterki, więc postanowiłem zrezygnować z hodowli świń i zostałem wegetarianinem. Dziękuję! Pamiętam, że raz przyszedł handlarz, by wziąć ode mnie świnie, i razem z handlarzem wyciągaliśmy świnię. Kiedy ją wyciągaliśmy, inne świnie zaczęły się niepokoić. Były naprawdę przestraszone, więc zaczęły biegać. Ta scena miała wielki wpływ na mnie i wciąż to czuję. 

Tej nocy z jakiegoś powodu nie mogłem zasnąć i myślałem dalej o tej sprawie. Następnego dnia, pogoda stawała się coraz bardziej gorąca, poszedłem porozmawiać z moim sąsiadem, nauczycielem Lin, który był rolnikiem organicznym od wielu lat. Potem rozmawialiśmy o świniach. Pan Lin poradził mi, aby porzucić hodowlę świń. Zapytałem go, dlaczego, a on wyjaśnił mi, że hodowla świń ma wpływ na naszą pogodę. Dowiedziałem się o wpływie odpadów z hodowli świń i innych zwierząt, właśnie to, co powiedzieli profesorowie. Po naszej rozmowie zacząłem rozmyślać o tym: cały rok trwa wyhodowanie dojrzałej świni. Nieważne jak brzydka była pogoda albo jak późno było, nie mogłem zrobić przerwy, musiałem iść do chlewu i nakarmić je. Traktowałem je w taki sposób jak moją rodzinę. Ale kiedy rok mijał, zrywałem moje uczucia do nich, ponieważ chciałem sprzedać je dla ziemskich zysków. Teraz czuję się trochę smutny z tego powodu. Przykro mi. Postanowiłem przestać hodować świnie. Następnie zostałem wegetarianinem. Jestem już wegetarianinem od 4 miesięcy. Prawie cztery miesiące. A właściwie weganinem! 

Kiedy moja matka usłyszała, że zostaliśmy wegetarianami, była szczęśliwsza niż ktokolwiek inny. Zanim zostałem weganinem ważyłem ponad 100 kilogramów. Kiedykolwiek coś robiłem, zawsze czułem się zmęczony. Byłem bardzo niecierpliwy, gdy zajmowałem się czymś. Odkąd zostałem weganinem wyraźnie tracę na wadze. Również, najpierw pomyślę zanim coś powiem. Teraz nawet kiedy śpię tylko pięć godzin dziennie, wcale nie czuję się zmęczony. Następnego dnia ciągle czuję się pełen energii. Mój przyjaciel zapytał mnie: „Bierzesz narkotyki?” Powiedziałem: „Wcale nie! Dlaczego miałbym brać narkotyki?” Moja mama też czuje, że robię dobrze zostając wegetarianinem. Samo przestrzeganie wegańskiej diety może utrzymać nas w dobrym zdrowiu. 

Na koniec chciałbym podziękować Mistrzyni Ching Hai za jej nauczanie. Obrazy w Supreme Master TV są dla mnie tak uderzające. Każdy obraz porusza moje serce. Na zawsze zapamiętam słowa Mistrzyni. 

Wreszcie chciałbym poradzić wszystkim hodowcom na świecie i na Formozie, aby zrezygnowali z hodowli zwierząt. W rzeczywistości świnie są bardzo inteligentne. Kochają się nawzajem i są bardzo zżyte. I mają bardzo czyste nawyki. Świnie mają też wyższe IQ niż psy. A więc na przyszłość, gdy będziecie wyzywać ludzi, nie mówcie: „Jesteś głupszy od świni”. Powinniście powiedzieć „Nawet pies jest sprytniejszy od ciebie!” Chcę przez to powiedzieć, że one są bardzo inteligentne, więc nie zabijajcie ich, takich inteligentnych zwierząt. Zamiast tego powinniśmy traktować świnie jak zwierzęta domowe. Mam teraz 12 świń w zagrodzie. Będę trzymać te 12 świń aż umrą. Zmieniłem też swoją pracę. Jestem teraz kierowcą ciężarówki i zajmuję się rolnictwem organicznym. Pozostałą ziemię zamieniłem w gospodarstwo organiczne. Chcę tylko powiedzieć każdemu, każdemu koledze hodowcy zwierząt, że wy także możecie wybrać taki styl życia. Zależy to tylko od tego, czy chcecie, czy nie. Dziękuję. Mistrzyni, mam do ciebie pytanie. Co ludzie na świecie powinni zrobić i z czego zrezygnować, aby ocalić naszą planetę? To jest moje pytanie. Dziękuję, Mistrzyni. 

SM:  Dziękuję, panie Luo. W swoim przemówieniu odpowiedział pan na własne pytanie. Musimy zrezygnować z mięsa, to wszystko, po prostu zrezygnować z mięsa. Zrezygnować z mięsa, a będziemy mieć wszystko inne. Będziemy mieć wspaniałą planetę, przyszłość dla naszych dzieci, będziemy mieć raj na Ziemi. To jest naprawdę warte zmiany. I brawa dla twojej decyzji o zaprzestaniu hodowli świń i zostaniu weganinem. A nawet zostałeś organicznym rolnikiem, mój Boże, stajesz się lepszy i to tak szybko, tak szybko. Jestem pod wrażeniem. A teraz promujesz nawet świadomą miłość do zwierząt poprzez prawdziwe wysiłki i działanie. Na przykład zabierasz swoje świnie do szkoły i wyjaśniasz dzieciom, jak kochające i inteligentne są te zwierzęta i zachęcasz innych farmerów do przejścia na wegańskie rolnictwo organiczne. Bardzo dziękuję, bardzo ci dziękuję. I na swoim własnym przykładzie oraz z doświadczenia wiesz, że nie tylko jesteś teraz zdrowszy, ale też pomagasz ratować planetę. Jesteś bohaterem. 

Jesteś nawet weganinem, masz czyste sumienie. Dziękuję, mój bohaterze. Masz czyste sumienie wiedząc, że nie bierzesz już udziału w zabijaniu, w złej zapłacie, która zbiera swoje żniwo w naszym świecie. Gratulacje i bardzo dziękuję za twój miłosierny wybór. I dziękuję za twoje obecne szlachetne działania mające na celu informowanie innych. 

Na co powinniśmy nalegać, aby ocalić naszą jedyną planetą? Cóż, panie Luo, znasz już odpowiedź. Na historyczną decyzję, którą podjąłeś w swoim własnym życiu, o rezygnacji z okrutnej praktyki hodowli zwierząt, rezygnacji z mięsa i zostanie organicznym rolnikiem. Odpowiedź już masz, że rezygnujemy z mięsa, a następnie sadzimy organiczne warzywa. Bardzo proste, bardzo proste. To wcale nie jest duża zmiana, niewielki wymóg. Przynajmniej zrezygnujcie z mięsa i świat stanie się rajem. I nadal będziemy mieli ten świat, lepszy świat, by w nim żyć. Dziękuję, panie Luo, dziękuję bardzo z serca, dziękuję za dawanie dobrego przykładu. 

MC:  Wreszcie mamy pana Chen Hsueh-Yu, nauczyciela matematyki ze szkoły Potężne Mózgi. 

Chen Hsueh-Yu : 
Droga Najwyższa Mistrzyni Ching Hai, w ostatnich programach w Supreme Master Television mówiłaś o historii Wenus i Marsa. Fakty te nie są zapisane w naszej historii i nie były zaobserwowane przez naukowców. Jesteśmy bardzo zafascynowani tą kosmiczną tajemnicą, i w tym samym czasie odczuwamy małość naszej egzystencji. 

Na naszej planecie, od kiedy Edison wynalazł żarówkę elektryczną, ludzkie życie zaczęło się radykalnie zmieniać. W bardzo krótkim czasie materialne życie ludzi poszło naprzód i stało się bardzo wygodne. Chcielibyśmy zapytać Mistrzynię, czy ludzkie życie duchowe musi również przejść przez kilka etapów? Wspomniałaś, że odkryłaś kosmiczny sekret poprzez głęboką medytację. Słyszeliśmy, że pole energii praktykujących duchowo możne zmienić świat materialny, tak więc, jeżeli więcej osób rozpocznie praktykę duchową, czy możemy szybciej zmniejszyć szkody wynikłe ze zmiany klimatu? Dziękuję. 

SM: Dziękuję, panie Chen, za to, że jest pan z nami i za wnikliwe pytanie. Tak, istnieje wiele etapów rozwoju duchowego i postępu. Wspominałam o tym wcześniej w wielu moich wykładach kilkanaście lat temu, i członkowie Stowarzyszenia wydrukowali to w małej książeczce i w większych woluminach „Klucz do oświecenia”. Proszę zapytaj o nie w naszych centrach. Książeczka, która wspomina o różnych poziomach duchowego zawansowania jest darmowa. To jest opisane również w pismach wielu wielkich religii, chociaż może nie tak jasno i bez takiej klasyfikacji jak w książeczce przykładowej. Ale w buddyzmie i chrześcijaństwie odnajdziecie przykłady duchowych poziomów. 

Oto jeden zaczerpnięty z buddyzmu: Cnoty rodzą się poprzez kochające serce, aby wynieść istoty czujące. Osiągnięcie Świętości i Stanu Buddy skutkuje dobroczynnością i miłością, by zbawiać inne istoty. 

Jeśli posiadacie miłość dla wszystkich istniejących istot i okazujecie ją, kiedy zaistnieje taka potrzeba, jeśli odczuwacie ich ból, tak jak swój, wtedy wiecie, że jesteście na właściwym świętym poziomie - chodzący, oddychający, żyjący święty, którego egzystencja przyniesie radość niezliczonej ilości innych i który będzie kochany przez Niebo później, a nawet teraz. Możecie więc spróbować spokojnie wejść w głębszy stan realizacji, aby urzeczywistnić swój własny poziom duchowy i udoskonalić swoją uniwersalną wiedzę. Możecie znaleźć grupę przyjaciół o podobnych poglądach lub przewodnika, by pokazał wam początek ścieżki, jeśli nie jesteście jeszcze na początku, lub rzeczy bardziej zaawansowane, jeśli już jesteście na zaawansowanym etapie rozwoju duchowego. 

Oczywiście masz rację w tym, że pole magnetyczne praktykujących duchowo może zmienić świat materialny. Jednak do pewnego stopnia to zależy od tego, jak wielka jest karmiczna zapłata całej populacji ludzi na planecie. Jeśli jest wiele złej karmy (zapłaty) o ciężkiej wadze, to potrzebujemy o wiele więcej praktykujących duchowo, by go wynieść. Najlepiej jednak jest, by ludzie sami się przebudzili i zneutralizowali negatywny efekt tego, co robią. Im więcej praktykujących, tym więcej będziemy mieli korzyści i podnoszącej energii do przeciwstawienia się ciemności tego świata. Musimy jednak wykorzystać te wibracje w praktyce, jak również tę wiedzę w działaniu. Po prostu postanówcie żyć bardziej szlachetnie, wieść bardziej współczujące życie i kroczyć ścieżką miłości. Musimy być zdeterminowani i postanowić, że od teraz nie skrzywdzimy żadnych istot za żadną cenę. Zamiast tego, będziemy pomagać każdemu ewoluować, by cieszył się życiem w imię Boga, w miłości Buddy. 

Jeśli potrzeba wam więcej informacji, może nasze centra mogą wam pomóc na Formozie. Dziękuję, panie Chen. To bardzo długi temat, gdybyśmy chcieli dyskutować o poziomach duchowych. Ale zajrzyj do książeczki przykładowej i będziesz miał jakiś pogląd na to, na którym poziomie jesteś, panie Chen. Dziękuję ci. Niech Budda cię błogosławi. 

MC: W tym momencie chciałbym przedstawić burmistrza miasta Santiago, Szanowną Amelitę Navarro, która podzieli się kilkoma słowami z Mistrzynią Ching Hai. 

Amelita Navarro: 
Dzień dobry Najwyższa Mistrzyni Ching Hai. Chciałabym powtórzyć to raz jeszcze, to przyjemność być tutaj z tobą i osobiście z tobą rozmawiać. Spełnia się moje marzenie. 

Filipiny, jako kraj usytuowany w pasie tajfunów, ucierpią z powodu uderzenia zmian klimatu wcześniej niż przewidywaliśmy. Przykładem tego jest sztorm Undoy, który zatopił metropolię Manili. Następnie, w ciągu zaledwie tygodnia, tajfun Pepeng zatopił północny Luzon, co zostało przez biuro meteorologiczne zaklasyfikowane jako pierwszy sztorm, który trwał na lądzie ponad 10 dni, niszcząc całe północne Luzon. Tak mi przykro. To wszystko z powodu zmian klimatu. To dlatego jesteśmy zjednoczeni z tobą w minimalizowaniu globalnego ocieplenia. Jeszcze raz dziękuję ci za sianie nasion wegetarianizmu w moim mieście, Santiago. To trudna praca, ale podejmiemy wyzwanie i to wyzwanie musi się zacząć teraz. W imieniu Rady Miasta Santiago chciałabym również podziękować ci za twój dar podczas tajfunu Emong,  kiedy to przekazałaś 10 tys. dolarów na rzecz zniszczonych zbiorów i nieruchomości. Pomogła ona znacznie moim rolnikom. Dziękuję ci bardzo. Dziękuję. 

SM: Dziękuję, pani burmistrz. Dziękuję za to, że jesteś tak dobrą matką dla swoich współobywateli. Dziękuję za taką matczyną miłość i nawet większą miłość, że nie tylko stałaś się przykładem wyboru pełnej miłości diety, lecz także wprowadziłaś prawo i zachęcasz swoich obywateli i inne prefektury do zrobienia tego samego. To jest naprawdę dobra wiadomość. Muszę ci podziękować. Jeśli będzie więcej takich burmistrzów jak ty, Filipiny nie będą musiały cierpieć tak bardzo. Jest mi przykro, i oczywiście, jesteśmy zawsze do pomocy, w jakikolwiek sposób będziemy mogli ulżyć cierpieniu naszych współobywateli na Filipinach, ponieważ są kochającymi, bardzo gościnnymi ludźmi, bardzo hojnymi ludźmi. Zasługują na wszelką miłość i pomoc od całego świata. Mówiąc to, nie zapominamy także o wszystkich wyspach w innych krajach, które są zatapiane lub toną albo znikają z powodu zmian klimatu. Moje serce jest niepokojone każdego dnia, myśląc o tych wszystkich niewinnych ludziach i wszystkich bezbronnych zwierzętach, które muszą cierpieć w tym wielkim przewrocie, zwanym zmianami klimatu. 

Ale wciąż mamy czas, proszę pani, wciąż mamy czas. Nie możemy odwrócić skutków zmian klimatu w przeszłości. Cokolwiek wydarzyło się z powodu tajfunów, powodzi i trzęsień ziemi itd. na Filipinach i gdzie indziej, nie możemy odwrócić skutku. Ale możemy zatrzymać przyszłe katastrofy robiąc to co ty, zmieniając, zwracając się ku współczującej wegetariańskiej diecie i zachęcając innych do robienia tego samego. Rząd ma władzę, by tego dokonać. Błagam wszystkie rządy świata, proszę, zróbcie to, zanim będzie za późno, przez wzgląd na naszych obywateli i wasze własne dzieci też. Błagałam wiele razy i modliłam się do Niebios, by manifestowały się fizycznie na tej planecie, by obudzić liderów, ludzi, jednego po drugim. Modlę się o to wszystko. I mam nadzieję, że liderzy, rządy i ludzie słuchają. Ważne są rządy - musimy dać przykład, musimy użyć siły rządzenia, by ocalić planetę. To jest jedyna szansa. Naprawdę życzę wszystkim rządom by szli za pani przykładem. Ale dziękuję ci tak bardzo za bycie pochodnią w ciemności. Potrzebujemy więcej takich pochodni jak ty. 

Dziękuję. Niech Bóg błogosławi Filipiny, zawsze będziemy wspierać wasz naród w jakikolwiek sposób możemy. Wyślę trochę więcej ludzi i trochę więcej finansowego wsparcia niedługo na wypadek nowych niszczących klęsk w waszym pięknym kraju. Przykro mi, proszę pani. Proszę, przekaż moją miłość swoim ludziom. Proszę, powiedz im, że bardzo ich kocham. I z moją małą, skromną mocą modlę się za nich. Dziękuję za przybycie, by podzielić się dobrymi wiadomościami i błogosławioną energią z nami i Formozą. Niech Bóg panią błogosławi. 

MC:  Dziękuję, Mistrzyni. Dziękujemy naszym gościom za ich cenne pytania. Mamy nadzieję, że panel dyskusji i wnikliwe analizy mówców uświadomią wszystkim straszliwy wpływ zmian klimatu na Ziemię i nasze codzienne życie. Mamy nadzieję, że ta konferencja obudzi świadomość publiczności na kryzys wynikły z powodu zmian klimatu oraz inne problemy środowiskowe. 

Mistrzyni, zanim zamkniemy naszą konferencję, czy zechciałabyś dać nam ostatnie krótkie przesłanie? 

SM: Pewnie, z radością. Chciałabym jeszcze raz podziękować wszystkim - rządom, przywódcom, wspierającym mediom, drogocennym gościom i publiczności – za waszą dzisiejszą obecność i podzielenie się waszą wiedzą. Wiele się od was uczę i cieszę się waszą miłością. Nawet gościom z daleka, którzy udzielili swojego troskliwego ducha poprzez pozdrowienia wideo i szacownym dostojnikom i naukowcom. Życzliwym ekspertom, którzy podzielili się z nami swoim czasem i wiedzą, mimo że są zajęci i są tak daleko, że nie mogli przybyć, ale wysłali swoje słowa mądrości i pełną miłości troskę poprzez nagrane wideo. I dziękuję troskliwym uczestnikom panelu za wasze cenne wsparcie w odniesieniu do naszej pilnej sytuacji na ziemi. Doceniam również udział wszystkich wspaniałych urzędników państwowych, przedstawicieli mediów oraz gości, w tym ważnym spotkaniu. I oczywiście, jestem bardzo poruszona waszym troskliwym wsparciem i gorliwym pragnieniem ratowania domu dla siebie i co ważniejsze, dla waszych dzieci. Wszyscy dziękujemy organizatorom, którzy stworzyli możliwość zebrania się i potwierdzenia naszej miłości oraz determinacji bycia bohaterami dla naszej planety. 

Jestem dumna i poruszona rządami Formozy i Taichung, które niosą światła pochodni w kierunku jaśniejszego wegańskiego świata. Jak już mówiłam wcześniej, naprawdę wierzę, że Formoza mogłaby stać się pierwszym wegańskim krajem na kuli ziemskiej. Widząc wasze kroki w kierunku pokoju i współczucia, napełnia mnie nadzieja, że razem będziemy mogli ocalić tę planetę. Cokolwiek zyskaliśmy dzisiaj, proszę idźcie naprzód, postępujcie z miłością, informując innych o potrzebie robienia tego samego, to jest: bycia wege, bycia eko, a nasza planeta będzie ocalona. Niech ten wyjątkowy kraj będzie bezpieczny, niech ta wyjątkowa wyspa Formoza istnieje zawsze, żebym miała szansę powrócić i odwiedzić ją ponownie. 

Dziękuję i kocham was wszystkich. Ratujcie nasz wegański świat. Niech Bóg was błogosławi. Niech Budda was błogosławi. 

MC: Dołączają do nas na scenie VIP-owie, poważani goście i wszyscy delegaci, którzy przybyli, żeby przyłączyć się do nas podczas tej konferencji o zmianach klimatycznych. Wraz z 29 delegatami współorganizatorów, którzy stoją tutaj na scenie, ręka w rękę, by pokazać ich zaangażowanie w walce z groźbą zmian klimatycznych i globalnym ociepleniem, podejmijmy działania dzisiaj i każdego dnia, żeby ratować Ziemię i dbać o środowisko. Dziękuję wszystkim uczestnikom tej konferencji i naszym widzom na całym świecie za przyłączenie się do nas. 

Wszyscy: Bądź wege! Bądź eko! Ocal planetę! 

MC: Dziękujemy bardzo, Najwyższa Mistrzyni Ching Hai. Dziękujemy bardzo Uniwersytetowi Chung Ching, wszystkim naszym szanownym gościom i delegatom. Dziękujemy, miastu Taichung. Dziękujemy wam wszystkim. 
SM: Niech Bóg błogosławi Formozę (Tajwan). 
_______________
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