ŻYCZLIWOŚĆ WOBEC OBCYCH

Bahaizm
To jest Nasze życzenie i pragnienie, aby każdy z was mógł STAĆ SIĘ ŹRÓDŁEM DOBROCI DLA LUDZI I PRZYKŁADEM PRAWOŚCI dla ludzkości…
Jeśli powstaną między wami jakieś różnice, ujrzyjcie Mnie stojącego przed wami i przebaczcie winy jeden drugiemu przez wzgląd na Mnie jako symbol waszej miłości dla Mojej manifestacji i jaśniejącej Przyczyny. 

Uwielbiamy widzieć was przez cały czas łączących się w przyjaźni i zgodzie w raju Mojej dobroci, radości, I WDYCHAĆ Z WASZYCH CZYNÓW AROMAT ŻYCZLIWOŚCI ORAZ JEDNOŚCI, ŁASKAWOŚCI I BRATERSTWA.

~ Cytaty z Pism Baha′u′llah
Ci obdarzeni szczerością i wiernością powinni obcować ze wszystkimi ludźmi i krewnymi na ziemi z radością i blaskiem, jako że harmonia z ludźmi wspierała i nadal będzie wspierać jedność i zgodę, które z kolei sprzyjają utrzymaniu porządku na świecie i odrodzeniu się państw. Błogosławieni ci, którzy utrzymują linię dobroci i miłosierdzia, wolni od animozji i nienawiści.

~ Tablice Bahá′u′lláh

Och ukochany Panie! Nie dopuszcza się do skalania przejrzystego strumienia miłości czy zniszczenia słodkiego aromatu przyjaźni. Na prawość Pana! Ty to stworzyłeś, by pokazać miłość do siebie nawzajem, a nie zepsucie i urazę. 

Bądź dumny nie z miłości do siebie, ale z MIŁOŚCI DO BLIŹNICH.

Szczyć się nie miłością do swojego kraju, ale MIŁOŚCIĄ DO CAŁEJ LUDZKOŚCI.

Niech twoje oko będzie niewinne, twoja ręka wierna, twój język szczery, a serce oświecone.

~ Tablice Bahá′u′lláh
O ukochany Panie! Jeśli jakaś dusza źle mówi o nieobecnym, to jedynym rezultatem będzie osłabienie zapału przyjaciół i doprowadzenie ich do obojętności...

Jeśli jednak osoba mówi o kimś dobrze, otwiera usta by go chwalić, dotknie odpowiedniej struny w swoich słuchaczach i zostaną oni poruszeni boskim oddechem.

Ich serce i dusze ucieszą się dowiedziawszy się o tym, a Bóg będzie wdzięczny, bo oto dusza w Wierze, będąca ogniskiem ludzkiej doskonałości, ucieleśnieniem szczodrości Pana, której język jest elokwentny, a twarz jaśnieje przy każdym spotkaniu, może być tą, która przezwyciężyła swój strach, i która jest pokrzepiana słodkim aromatem Boga.

~ Wybór z Pism Abdu'l-Bahá
Oczyśćcie swoje oczy, byście nie postrzegali żadnych ludzi jako różnych od siebie. Nie ma obcych; PATRZCIE NA LUDZI JAK NA PRZYJACIÓŁ.

~ Wybór z Pism Abdu'l-Bahá
Podstawowym celem ożywiającym wiarę w Boga i Jego religię jest ochrona interesów i promocja JEDNOŚCI RODZAJU LUDZKIEGO oraz wspieranie ducha MIŁOŚCI I PRZYJAŹNI pośród ludzi.

~ Cytaty z Pism Bahá’u’lláh

Buddyzm

Dbaj i PRZYNOŚ KORZYŚCI WSZYSTKIM ŻYJĄCYM ISTOTOM.

~ Sutra Avatamsaka 
Wchodzący w niepojęty stan wyzwolenia poprzez praktyki i śluby Bodhisattwy Samantabhadra: 
- Będę dobrym lekarzem chorych i cierpiących.
- Poprowadzę na właściwą ścieżkę tych, którzy zgubili swoją drogę.

- Będę dla nich jasnym światłem w ciemności oraz sprawię, że biedni i ubodzy odkryją ukryte skarby”.

~ Sutra Avatamsaka 
Jeśli mamy współczucie dla przyjaciół, dbamy o czujące istoty i ODCZUWAMY DOBROĆ WOBEC WSZYSTKICH ISTOT, TO UMYSŁ BĘDZIE SPOKOJNY WSZĘDZIE, GDZIE SIĘ UDAMY.
~ Dhammapada
Ponieważ bezinteresowność jest rezultatem skupionego umysłu, więc MIŁUJĄCA DOBROĆ TO NAJLEPSZE DZIAŁANIE. Współczując czującym istotom zbieramy bezgraniczne zasługi.

~ Dhammapada
Istnieją inne niezmiernie chciwe i skąpe żyjące istoty, gromadzące pieniądze i rzeczy, których nie używają nawet dla siebie, więc o ileż mniej mają dla swych rodziców, żon, sług czy dla żebraków! Gdy zakończą swoje życie, takie istoty odrodzą się pośród głodnych duchów lub zwierząt.

~ Sutra Zasługi i Cnoty

z minionych ślubów Buddy Bhaisajyaguru- vaidurya
Niech nikt nie oszukuje nikogo ani nie pogardza istotą w jakimkolwiek stanie. Niech nikt przez gniew lub złą wolę nie zapragnie skrzywdzić innego. Tak jak matka chroni życiem swoje dziecko, swe jedyne dziecko, tak Z BEZGRANICZNYM SERCEM KAŻDY POWINIEN MIŁOWAĆ WSZYSTKIE ŻYWE ISTOTY: Promieniująca dobroć ponad całym światem pnie się w górę do niebios, i w dół do głębin, na zewnątrz i bezgranicznie. Wolny od nienawiści i złej woli, czy stoi czy idzie, siedzi czy leży, wolny od senności, każdy powinien podtrzymywać to wspomnienie. To właśnie jest wzniosłe trwanie.

~ Sutta Nipata
Bhikkhu (mnich), który trwa w uniwersalnej miłości i jest głęboko oddany nauce Buddy, osiąga stan spokoju i szczęścia, ustania tego, co uwarunkowane, Nibbanę (stan doskonałego spokoju). Niech będzie serdeczny na wszystkie sposoby i wytworny w zachowaniu, wypełniony przez to radością, przyniesie kres złu.

~ Dhammapada
Mnisi, jakiekolwiek dobre uczynki podjęte zostaną ze względu na korzystne odrodzenie, wszystko to nie jest warte jednej szesnastej części tej dobrej woli, która jest uwolnieniem serca. SAMA DOBRA WOLA, KTÓRA JEST UWOLNIENIEM SERCA, LŚNI I PALI I BŁYSKA PRZEWYŻSZAJĄC JE.

~ Khuddaka Nikaya
Bodhisattwa (praktykujący duchowo) powinien przyjąć to samo nastawienie do wszystkich istot, jego umysł powinien być równy dla wszystkich istot, nie powinien traktować innych z nierówną uwagą, ale Z UMYSŁEM PRZYJAZNYM, ŻYCZLIWYM, SŁUŻĄCYM POMOCĄ, WOLNYM OD NIECHĘCI. 
UNIKAJĄC SZKODZENIA I RANIENIA powinien TAK SŁUŻYĆ INNYM JAKBY BYLI ONI JEGO MATKĄ, OJCEM, SYNEM CZY CÓRKĄ. Jako zbawiciel wszystkich istot bodhisattwa powinien działać dla wszystkich istot. Powinien więc szkolić się, jeśli chce poznać pełne oświecenie.

~ Doskonałość mądrości w ośmiu tysiącach
Są cztery bezgraniczne stany umysłu:
ŻYCZLIWOŚĆ, WSPÓŁCZUCIE, RADOŚĆ I OPANOWANIE.
Życzliwość: 
Niech wszystkie istoty mają szczęście i jego przyczyny! 
Współczucie: 
Oby wszystkie istoty były wolne od cierpienia i jego przyczyn!

Radość: 
Niech wszystkie istoty cieszą się owocami Dharmy (prawdziwej nauki), które są poza cierpieniem!
Opanowanie: 
Oby wszystkie istoty pozostawały w spokoju, który wyrzeka się wszystkich doczesnych rozróżnień!

~ Wielki Traktat o Doskonałej Mądrości
By uczyć się najwyższej Bodhi (Wiedzy), nie można umniejszać początkującym. Ci najniżsi stopniem ludzie mają często najwyższą mądrość, a najwyżsi przełożeni mogą być ślepi przez swoją wiedzę. Jeśli nie doceniacie innych stwarza to niekończącą się (złą) karmę (zapłatę), 
~ Sutra Altar Szóstego Patriarchy
Buddyzm tybetański

Ten, który zna właściwą drogę pomocy człowiekowi różnorodnym działaniem, potrafi używać odpowiednich słów dla dobrych i owocnych celów.

Ten, który nie wie nic o sobie, potrafi ranić wielu swoją ignorancją.

Kiedy dobra wola pojawia się w czyimś umyśle, kamienie, drzewa, ziemia stają się nasionami cnoty.

~ Szesnaście Pieśni Milarepy

Buddyzm HOA HAO
Pomoc przynosi szczęście i pokój w duchowym i ziemskim życiu. Im większa jest wasza miłość do ludzkości, im wspanialszy jest wasz konstruktywny umysł, tym zmniejsza się wasze tchórzostwo, a wzmacnia się wasz szlachetny duch.

Cierpicie, gdy widzicie cierpienie. 

Tylko pomagajcie, a nigdy nie krzywdźcie żadnych istot. To jest natura Boga i Buddy, którą posiadają wszyscy.

~ Oświecająca Droga

Gdy słyszymy lamenty innych, nasze serce jest poruszone. Oni są jak my, DLATEGO POŚWIĘCAMY WSZYSTKO, BY POMÓC NIESZCZĘŚLIWYM I ABY ZASPOKOIĆ ICH POTRZEBY.

~ Oświecająca Droga

Jak możemy ignorować tych, którzy są biedni i bezdomni, którzy nie mają dość jedzenia ani ubrań? Jak możemy ich ignorować? Powinniśmy szybko pomóc im, dając jedzenie i schronienie. Gdziekolwiek żyjemy, daleko czy blisko KOCHAJMY SIĘ NAWZAJEM JAK BRACIA I SIOSTRY Widząc cierpienie, nie możemy spokojnie siedzieć. Musimy mieć współczucie i starać się im pomóc.

~ Oświecająca Droga
Kaodaizm
Często mówiłem ci, że ucieleśniasz miłość… Miłość to krew życia wszechświata. JEDYNIE Z MIŁOŚCIĄ RODZAJ LUDZKI MOŻE MIEĆ POKÓJ, A WSZECHŚWIAT SPOKÓJ. Kiedy spokój zostanie osiągnięty, nie będzie więcej nienawiści, a stworzenie może być zachowane.
~ Boskie Wiadomości

…MUSICIE KOCHAĆ I POMAGAĆ SOBIE NAWZAJEM JAK DZIECI Z TEJ SAMEJ RODZINY, wtedy ta miłość, którą troszczycie się o siebie, będzie wiodła was ku błogosławionym światom, z dala od smutków i cierpienia…
~ Boska Wiadomość

…Starajcie się kochać wzajemnie. Jeśli nie możecie kochać, przynajmniej musicie nie żywić nienawiści. Jeśli nienawidzicie kogoś, to tak jakbyście nienawidzili siebie…
~ Nauki Świętych
Prawo Siódme: Powiększaj swoje zasługi, POMAGAJ STARSZYM I OPIEKUJ SIĘ CHORYMI. Zależnie od twojej sytuacji POMAGAJ POTRZEBUJĄCYM I NIESZCZĘŚLIWYM. Te zasługi pozostaną na zawsze.

Istnieją, choć są niewidoczne moje dziecko! W tym ziemskim świecie

~ Praktyka Dziesięciu Dobroci
Chrześcijaństwo i Judaizm

Rabbi Yohanan ben Zakkai powiedział: „Idźcie naprzód i zobaczcie, który kierunek jest dobry, czego człowiek powinien się trzymać”. 
Rabbi Eliezar powiedział: „Dobre oko”, 
Rabbi Joshua powiedział: „Dobrzy przyjaciele”,

Rabbi Jose powiedział: „Dobry sąsiad”,

Rabbi Simeon powiedział: „Ten kto przewiduje owoce swoich czynów”,

Rabbi Elazar powiedział: „DOBRE SERCE”.

Następnie powiedział im: „Zatwierdzam słowa Elazara ben Aracha, zamiast waszych słów, bo w jego słowach wasze są zawarte”.

~ Mishnah
Nie będziesz ogołacał winnicy i nie będziesz zbierał tego, co spadło na ziemię w winnicy. ZOSTAWISZ TO DLA UBOGIEGO I DLA PRZYBYSZA. Ja jestem Pan, Bóg wasz.

~ Biblia
Jeżeli w waszym kraju osiedli się przybysz, nie będziesz go uciskać. PRZYBYSZA, KTÓRY SIĘ OSIEDLIŁ WŚRÓD WAS, BĘDZIESZ UWAŻAĆ ZA OBYWATELA, BĘDZIESZ GO MIŁOWAŁ JAK SIEBIE SAMEGO, bo i wy byliście przybyszami w ziemi egipskiej. Ja jestem PAN, Bóg wasz!

~ Biblia
Jeżeli rodak twój zubożeje i ręka jego osłabnie, to podtrzymasz go, aby mógł żyć z tobą przynajmniej jak przybysz lub osadnik. Nie będziesz brał od niego odsetek ani lichwy. Będziesz się bał Boga swego i pozwolisz żyć bratu z sobą. Nie będziesz mu dawał pieniędzy na procent. Nie będziesz mu dawał pokarmu na lichwę.

~ Biblia
A Pan niech pomnoży liczbę waszą i niech spotęguje WASZĄ WZAJEMNĄ MIŁOŚĆ DLA WSZYSTKICH, jaką i my mamy dla was.
~ Biblia
Prosimy was, bracia, upominajcie niekarnych, POCIESZAJCIE MAŁODUSZNYCH, PRZYGARNIAJCIE SŁABYCH, A DLA WSZYSTKICH BĄDŹCIE CIERPLIWI. Uważajcie, aby nikt nie odpłacał złem za złe, zawsze usiłujcie czynić dobrze sobie nawzajem i wobec wszystkich.

~ Biblia
Bylebyśmy pamiętali o ubogich, co też gorliwie starałem się czynić.

~ Biblia
A zatem, dopóki mamy sposobność, CZYŃMY DOBRZE WSZYSTKIM, a zwłaszcza naszym braciom w wierze.

~ Biblia
Pewien człowiek schodził z Jerozolimy do Jerycha i wpadł w ręce zbójców. Ci nie tylko że go obdarli, lecz jeszcze rany mu zadali i zostawiwszy na pół umarłego, odeszli.

Przypadkiem przechodził tą drogą pewien kapłan; zobaczył go i minął. Tak samo lewita, gdy przyszedł na to miejsce i zobaczył go, minął. Pewien zaś Samarytanin, będąc w podróży, przechodził również obok niego. Gdy go zobaczył, wzruszył się głęboko: podszedł do niego i opatrzył mu rany, zalewając je oliwą i winem; potem wsadził go na swoje bydlę, zawiózł do gospody i pielęgnował go. Następnego zaś dnia wyjął dwa denary, dał gospodarzowi i rzekł: "Miej o niego staranie, a jeśli co więcej wydasz, ja oddam tobie, gdy będę wracał". Któryż z tych trzech okazał się, według twego zdania, bliźnim tego, który wpadł w ręce zbójców? A on odpowiedział: Ten, który mu okazał miłosierdzie. Jezus mu rzekł: Idź, i ty czyń podobnie!

~ Biblia
Lecz kiedy urządzasz przyjęcie, zaproś ubogich, ułomnych, chromych i niewidomych.

A będziesz szczęśliwy, ponieważ nie mają czym tobie się odwdzięczyć; odpłatę bowiem otrzymasz przy zmartwychwstaniu sprawiedliwych.

~ Biblia
W MIŁOŚCI BRATERSKIEJ NAWZAJEM BĄDŹCIE ŻYCZLIWI; w okazywaniu czci jedni drugich wyprzedzajcie!

~ Biblia
A my, którzy jesteśmy mocni powinniśmy znosić słabości tych, którzy są słabi, a nie szukać tylko tego, co dla nas dogodne. Niech każdy z nas zadba o to, co dla bliźniego dogodne, dla jego dobra.

~ Biblia
Wtedy odezwie się Król do tych po prawej stronie: „Pójdźcie, błogosławieni Ojca mojego, weźcie w posiadanie królestwo przygotowane od założenia świata! Bo byłem głodny, a daliście Mi jeść; byłem spragniony, a daliście Mi pić; byłem przybyszem, a przyjęliście Mnie; byłem nagi, a przyodzialiście Mnie; byłem chory, a odwiedziliście Mnie; byłem w więzieniu, a przyszliście do Mnie". Wówczas zapytają sprawiedliwi: „Panie, kiedy widzieliśmy Cię głodnym i nakarmiliśmy Cię, czy spragnionym i daliśmy Ci pić?

Kiedy widzieliśmy Cię przybyszem i przyjęliśmy Cię lub nagim i przyodzialiśmy Cię?

Kiedy widzieliśmy Cię chorym lub w więzieniu i przyszliśmy do Ciebie?" A Król im odpowie: „Zaprawdę, powiadam wam: Wszystko, co uczyniliście jednemu z tych braci moich najmniejszych, Mnieście uczynili".

~ Biblia
Okazujcie sobie wzajemną gościnność bez szemrania. Jako że każdy człowiek otrzymał dar, więc jeden drugiemu nim usługujcie, jak dobrzy szafarze rozlicznej łaski Boga.

~ Biblia 
Miłuj bliźniego swego jak siebie samego. Miłość nie wyrządza zła bliźniemu. Przeto miłość jest doskonałym wypełnieniem Prawa.

~ Biblia
Nikomu nie bądźcie nic dłużni poza wzajemną miłością. Kto bowiem miłuje bliźniego, wypełnił Prawo.

~ Biblia
Czystą i nieskalaną pobożnością przed Bogiem i Ojcem jest to: nieść pomoc sierotom i wdowom w ich niedoli i zachowywać siebie nie splamionym przez świat.

~ Biblia 
Bądźcie JEDNI DLA DRUGICH UPRZEJMI, SERDECZNI, ODPUSZCZAJĄC SOBIE WZAJEMNIE jak i wam Bóg w imię Chrystusa odpuścił.

~ Biblia 
Nowe przykazanie daję wam, byście się WZAJEMNIE MIŁOWALI. Jak Ja was umiłowałem, tak i wy byście się MIŁOWALI WZAJEMNIE. 
~ Biblia 
Albowiem to jest zwiastowanie, które słyszeliście od początku, że mamy się NAWZAJEM MIŁOWAĆ.

~ Biblia 
Umiłowani, miłujmy się nawzajem, gdyż miłość jest z Boga, i każdy, kto miłuje, z Boga się narodził i zna Boga.
~ Biblia 
Umiłowany, wiernie postępujesz, gdy wyświadczasz usługi braciom i przybyszom.

~ Biblia 
Dobrze się wiedzie mężowi, który jest ŻYCZLIWY I DAJE SZCZODRZE innym; i postępuje w swych sprawach uczciwie, kiedy jest sądzony.

~ Biblia 
Więc i wy BĄDŹCIE UPRZEJMI DLA OBCEGO PRZYBYSZA ŻYJĄCEGO MIĘDZY WAMI, gdyż sami byliście obcymi przybyszami w ziemi egipskiej.

~ Biblia 
Nie naruszaj prawa obcego przybysza ani sieroty; nie bierz w zastaw odzienia wdowy.

~Biblia 
Gdy będziesz żął zboże na swoim polu, a zapomnisz snop na polu, to nie wracaj, aby go zabrać. Niech pozostanie dla obcego przybysza, dla sieroty, dla wdowy, aby ci błogosławił Pan, Bóg twój, we wszystkim, co czynisz. Gdy będziesz otrząsał swoje drzewo oliwne, to nie przeglądaj za sobą gałązek. To, co pozostanie, będzie dla obcego przybysza, dla sieroty i dla wdowy. Gdy będziesz zbierał winogrona w winnicy, to nie zbieraj ostatków winobrania. To, co pozostanie, będzie dla obcego przybysza, dla sieroty i dla wdowy.

~ Biblia 
Uczcie się dobrze czynić, przestrzegajcie prawa, brońcie pokrzywdzonego,… wstawiajcie się za wdową!

~ Biblia 
PODZIELISZ TWÓJ CHLEB Z GŁODNYM I BIEDNYCH WĘDROWCÓW PRZYJMIESZ DO DOMU, kiedy widzisz nagiego, przyodziejesz go i nie odwrócisz się od swojego współbrata. Wtedy twoje światło wzejdzie jak zorza poranna i twoje uzdrowienie rychło nastąpi; twoja sprawiedliwość pójdzie przed tobą, a chwała PAŃSKA będzie twoją tylną strażą.
~ Biblia 
Jeśli ktoś posiada dobra tego świata, a widzi brata swojego w potrzebie, ale nie ma dla niego litości, jakże w nim może mieszkać miłość Boża?

~ Biblia 
JEŚLI WYDASZ NA GŁODNEGO I ZASPOKOISZ POTRZEBY STRAPIONEGO, WTEDY TWOJE ŚWIATŁO WZEJDZIE W CIEMNOŚCI, a twój zmierzch będzie jak południe, Pan będzie cię stale prowadził, zaspokoi twoje potrzeby nawet na pustkowiach, a twoje ciało wzmocni. Będziesz jak dobrze nawodniony ogród, i jak źródło, którego wody nie wysychają.

~ Biblia 
Miłość zakrywa mnóstwo grzechów.

~ Biblia 
Nie upominaj starszego człowieka, ale zachęcaj go jakbyś był ojcem; traktuj młodszych jak braci, starsze kobiety jak matki, młodsze jak siostry, a wszystko to w czystości.

~ Biblia 
,,Czego Pan sobie życzy: pełnienia sprawiedliwości, miłości, życzliwości i pokornego obcowania z Nim”.

~ Biblia 
Jeśli będzie u ciebie ubogi, któryś z twych braci, w jednym z twoich miast, w kraju, który ci daje Pan, Bóg twój, nie okażesz twardego serca wobec niego ani nie zamkniesz swej ręki przed ubogim twym bratem.
~ Biblia 
Gościnności nie zapominajcie; przez nią bowiem niektórzy, nie wiedząc o tym, aniołów gościli.

~ Biblia 
Świat stoi na trzech rzeczach: na Prawie, na uwielbieniu i na okazywaniu życzliwości.

~ Mishnah
Konfucjanizm

Życzliwy człowiek kocha innych. Przyzwoity człowiek okazuje szacunek innym, kocha innych i sam jest stale kochany przez nich. Szanuje innych i sam jest niezmiennie szanowany przez nich.

~ Mencjusz
Konfucjusz powiedział: „Pozostawać głęboko w sercu w łaskawej sympatii ze wszystkim, kochać wszystkich ludzi i dopuszczać bezinteresowne myśli, to jest natura Życzliwości i Prawości”.

~ Czuang-tsy
Konfucjusz powiedział: „Powaga, WSPANIAŁOMYŚLNOŚĆ DUSZY, SZCZEROŚĆ, GORLIWOŚĆ I ŻYCZLIWOŚĆ. Jeśli jesteś poważny, nie będziesz traktowany bez szacunku.

Jeśli jesteś hojny, zdobędziesz wszystko.
Jeśli jesteś szczery, ludzie będą na tobie polegali.

Jeśli jesteś sumienny, osiągniesz wiele.

Jeśli jesteś życzliwy, to pozwoli ci na służbę innym”.

~ Fragmenty Dialogów konfucjańskich
Fan Chi zapytał o życzliwość. Konfucjusz odpowiedział: „To MIŁOŚĆ DO WSZYSTKICH LUDZI”.

~ Fragmenty Dialogów konfucjańskich
Mencjusz powiedział: ’Życzliwość’ oznacza ‘człowieka’. Jeśli oba są ze sobą powiązane, to rezultatem tego jest ‘Droga’.

~ Mencjusz
Konfucjusz powiedział: „Młody człowiek będąc w domu powinien być synowski, a za granicą pełen szacunku dla starszych. Powinien być sumienny i prawdomówny. Powinien być PRZEPEŁNIONY MIŁOŚCIĄ DO wszystkich i pielęgnować przyjaźń dobrych”.

~ Fragmenty Dialogów konfucjańskich
Ojcowie Pustyni
Abba Agathon rzekł: „Gdybym mógł spotkać trędowatego, oddać mu swoje ciało i wziąć jego, byłbym bardzo szczęśliwy”. Oto doskonałe miłosierdzie. 
Mówi się również o nim, że kiedy przybył pewnego dnia do miasta, aby sprzedać swoje dobra, spotkał chorego podróżnego, który leżał w miejscu publicznym i nie było nikogo, kto by się o niego zatroszczył. Stary człowiek wynajął pokój i żył tam z chorym, pracując własnymi rękoma, by opłacić czynsz, wydając resztę na potrzeby chorego. Przebywał tam 4 miesiące, aż do czasu, gdy chory znów miał się dobrze. Potem powrócił do swej celi w pokoju.

~ Powiedzenia Ojców Pustyni
Brat przybył zobaczyć pewnego pustelnika i gdy odchodził, powiedział: „Przebacz mi ojcze za uniemożliwienie ci przestrzegania twoich zasad”.

Pustelnik odpowiedział: „Moją zasadą jest, by gościnnie cię powitać i pożegnać cię w pokoju”.

~ Powiedzenia Ojców Pustyni

Ojciec Poemen powiedział: „Nie ma większej miłości niż oddanie swojego życia za swojego bliźniego”.

~ Powiedzenia Ojców Pustyni 
Tenrikyo
Rozważ głęboko w swoim sercu by zrozumieć, że dzięki ratowaniu innych, będziesz uratowany.

~ Ofundesaki
Islam

CAŁE STWORZENIE JEST JAK RODZINA BOGA i On kocha najbardziej tych, którzy są najbardziej życzliwi Jego rodzinie.

~ Hadith

Człowiek zapytał raz Proroka, co jest najlepszą rzeczą w islamie, a później sam odpowiedział: „Jest to karmienie głodnych i pozdrawianie w pokoju zarówno tych, którzy wiedzą jak i tych, którzy nie wiedzą”.

~ Hadith of Bukhari

Prorok Mahomet (pokój z nim) powiedział: 

„Człowiek zgrzeszył wystarczająco, jeśli nie starał się nakarmić tych w potrzebie”.

~ Hadith

Bóg nie zabrania wam, abyście byli dobrzy i sprawiedliwi względem tych, którzy was nie zwalczali z powodu religii ani nie wypędzali was z waszych domostw. Zaprawdę, BÓG MIŁUJE SPRAWIEDLIWYCH.

~ Koran

I na wyścigi spieszcie po przebaczenie od waszego Pana, i ku Ogrodowi (do raju), który rozległy jest jak niebiosa i ziemia – przygotowanemu dla prawych - dla tych, którzy rozdają, (chętnie), i w powodzeniu i w utrapieniu, dla tych, którzy powstrzymują gniew i przebaczają ludziom. BÓG KOCHA LUDZI CZYNIĄCYCH DOBRO.

~ Koran

Okazujcie dobroć rodzicom i bliskim krewnym, i sierotom, i biednym, sąsiadowi bliskiemu krewnemu i sąsiadowi, który jest wam obcy, towarzyszowi podróży i podróżnemu, … którym zawładnęły wasze prawice.

~ Koran

Prorok Mahomet (pokój z nim) powiedział: 

„Bóg będzie przesłuchiwał osoby w Dzień Zmartwychwstania, mówiąc:
‘O synu Adama, byłem chory a nie odwiedziłeś Mnie.’

Osoba powie: ‘O mój Panie, jak mogłem Cię odwiedzić, gdy Ty jesteś Panem światów?’

Po czym Bóg powie: Czy nie wiedziałeś,  że Mój sługa był chory, ale nie odwiedziłeś go, czy nie wiedziałeś, że jeśli byś go odwiedził, znalazłbyś Mnie przy nim?’

(Bóg powie wtedy) ‘O synu Adama, prosiłem cię o jedzenie, ale nie nakarmiłeś Mnie’.

Osoba powie: ‘Mój Panie, jak mógłbym Cię karmić, gdy Ty jesteś Panem światów?’

Bóg powie: ‘Czy nie wiedziałeś, że sługa Mój prosił cię o jedzenie, ale nie nakarmiłeś go, czy nie wiedziałeś, że jeśli byś go nakarmił, znalazłbyś go przy Moim boku?’

~ Hadith

Prorok Mahomet (pokój z nim) powiedział:

„Każdy z was powinien ratować się przed ogniem poprzez dawanie nawet połowy daktyla (dobroczynnie). Jeśli nie znajdziecie połowy daktyla, możecie uczynić to mówiąc miłe słowo (poprzez wasz oddech)”.
~ Hadith
Prorok Mahomet (pokój z nim) powiedział raz do swej żony:

„Nie odwracaj się od biednego człowieka... nawet jeśli wszystko, co możesz dać to pół daktyla. JEŚLI KOCHASZ BIEDNYCH I PRZYGARNIASZ ICH DO SIEBIE... BÓG PRZYGARNIE CIEBIE DO SIEBIE w Dniu Zmartwychwstania”.

~ Hadith

Prorok Mahomet (pokój z nim) powiedział:

„Każdy wierzący, który pociesza swojego brata w bólu, będzie uhonorowany przez Boga w Dniu Zmartwychwstania”.

~ Hadith

Prorok Mahomet (pokój z nim) powiedział: 
„Czy wiecie, kto pójdzie pierwszy w Dzień Zmartwychwstania w cień Boga...? 
Ci, którzy, kiedy otrzymają to co słuszne - przyjmują to, kiedy są o coś proszeni - chętnie dają, i którzy sądzą na korzyść innych, tak jak robią to dla siebie”.

~ Hadith

Prorok Mahomet (pokój z nim) powiedział: 

„Kto wierzy w Boga i w Dzień Ostatni (Sądu), nie powinien krzywdzić swojego sąsiada. Kto wierzy w Boga i w Dzień Ostatni powinien ZABAWIAĆ SWEGO GOŚCIA SZCZODRZE. I kto wierzy w Boga i w Dzień Ostatni powinien mówić to, co dobre albo milczeć”.

~ Hadith

Hinduizm

Jakaż to religia może być bez współczucia? Musicie okazywać współczucie wszystkim żyjącym istotom. Współczucie jest podstawą wiary wszystkich religii.

~Basavanna

Vidura powiedział: Ablucja we wszystkich świętych miejscach i życzliwość wobec wszystkich stworzeń - te dwa są równe. A może nawet życzliwość wobec wszystkich stworzeń przewyższa to pierwsze.

~ Mahabharata
Dżinizm

Miejcie miłosierdzie dla wszystkich żyjących istot, radość na widok szlachetnych, współczucie i sympatię dla skrzywdzonych i tolerancję dla leniwych i niewychowanych.

~ Tattvarthasutra

Sikhizm

PRAKTYKUJCIE PRAWDĘ, ZADOWOLENIE I ŻYCZLIWOŚĆ - to jest najwspanialszy sposób życia. Ten, który jest tak błogosławiony przez Niepojętego Pana Boga porzuca samolubność i staje się pyłem dla wszystkich.

~ Sri Guru Granth Sahib

Świadoma Boga istota okazuje wszystkim dobroć. Żadne zło nie pochodzi od istoty świadomej Boga.

~ Sri Guru Granth Sahib

Taoizm

Uwalniaj ludzi od bólu tak szybko jak trzeba uwolnić rybę z suchego rowu [inaczej umrze]. Ratuj ludzi z niebezpieczeństwa tak szybko, jak szybko musisz uwolnić wróbla z ciasnej pętli. Bądź współczujący dla sierot i pocieszaj wdowy. Szanuj starszych i pomagaj biednym.

~ Szlak Cichej Drogi
Oszczędzaj swoje ubranie i pożywienie, gdyż mogą one być pomocą dla głodnych i zmarzniętych na drodze. ... Buduj cmentarze dla niechcianych zwłok... Jeśli twoja rodzina jest zamożna, rozszerz swoją pomoc na swoich krewnych. Jeśli zbiory zawiodą, pomóż i uratuj swoich sąsiadów i przyjaciół.

~ Szlak Cichej Drogi
Odczuwaj cierpienie innych, jakbyś był tym, który cierpi. Ciesz się uprzejmością innych, jakbyś był tym, któremu się ona należy.

~ Pisma Can-Tong-Miao

Uważać miłosierdzie za źródło wszelkiej uprzejmości, prawość za źródło wszelkich wyróżnień, moralność za regułę wszelkiego zachowania, i muzykę jako ideę całej harmonii, a przez to roztaczać zapach łagodności i dobroci, to stanowi o tym, co nazywamy Wyższym Człowiekiem.

~ Czuang-tsy
Miej uprzejmość dla innych, nawet jeśli to jest tylko mała jej część; Nie czyń zła innym, nawet jeśli to jest ono tylko niewielkie.

~ Zbiór Pism LuXu,

Żałuj tych, których dotykają klęski i bądź otwarty na tych, którzy cierpią.

~ Ósmy Poziom Niebiańskich Pism

Ten, który nie może znaleźć miejsca dla innych, nie odczuwa przyjaźni, a dla tego, który nie odczuwa przyjaźni, wszyscy ludzie są obcy.

~ Czuang-tsy
Zrób coś uprzejmego dla innych ze szlachetności, pomagaj innym materialnie, współczuj ubogim i żałuj tych, którzy cierpią.

~ Ósmy Poziom Niebiańskich Pism
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