Shining World Awards
Najwyższa Mistrzyni Ching Hai, znana na świecie ze swojej działalności duchowej, artystycznej i humanitarnej, ze współczuciem dostrzega ból i cierpienie we wszystkich kulturach i we wszystkich zakątkach naszego globu, a pragnienie znalezienia na to remedium stało się najwyższym celem w jej życiu. 

Współczujące serce Najwyższej Mistrzyni Ching Hai przejawia się zarówno w nauczaniu duchowym, jak i płynącej z serca pomocy materialnej milionom ludzi na całym świecie, doświadczonym przez los w różnych okolicznościach. Ponadto mądrze i z odwagą wyraża niepokój o zmiany klimatyczne na naszej planecie i prowadzi intensywne kampanie na rzecz powstrzymania globalnego ocieplenia, promując ekologiczny i pełen życzliwości styl życia pod hasłem: „Bądź wege, bądź eko, ocal planetę”.
Pragnąc wyrazić uznanie dla wszystkich, którzy swoim działaniem przyczyniają się do rozwoju dobra na świecie, Najwyższa Mistrzyni Ching Hai w marcu 2006 roku ufundowała nagrodę 

Shining World Leadership Award (nagrodę za wybitne przewodnictwo na świecie),
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                        a następnie także inne prestiżowe nagrody:

Shining World Compassion Award (nagroda za współczucie)
Shining World Hero and Heroine Awards (nagroda za bohaterstwo)
Shining World Citizen Award (nagroda dla obywatela świata)
Shining World Honesty Award (nagroda za uczciwość)
Shining World Intelligence Award (nagroda za inteligencję)
Shining World Inventor Award (nagroda za wynalazczość)
Shining World Love Award (nagroda za miłość)
Shining World Peace Award (nagroda za pracę dla pokoju na świecie)
Shining World Photography Award (nagroda za fotografie)
Shining World Protection Award (nagroda za opiekę)
Wyróżnienia te przyznawane są osobom indywidualnym, społecznościom oraz organizacjom, a także zwierzętom - na ręce ich opiekunów, za ich godną naśladowania postawę i działania, które wnoszą do świata wzajemne oddanie i dobro, i znacząco przyczyniają się do pokoju, harmonii, piękna i równowagi ekologicznej na naszej Ziemi. Wszyscy uhonorowani tą nagrodą dali przykład postawy pełnej blasku, dzięki któremu nasz świat może podążać w stronę świetlistej przyszłości.
Najwyższa Mistrzyni Ching Hai obdarowuje te szczególne istoty nie tylko pełną uznania i wdzięczności swoją miłością wręczając symboliczną statuetkę i serdeczny list z podziękowaniem, ale ofiarowuje także niezwykłe dary, w tym często także środki finansowe, by mogli oni kontynuować swoją szlachetną pracę. Czysta kryształowa statuetka symbolizuje świetliste wzniosłe ideały tych wszystkich, których troska i bezinteresowne poświęcenie wnoszą dobro do naszego świata, a czerwone serca reprezentują miłość Bożą i przypominają rodzajowi ludzkiemu, by wszystkie żywe istoty traktować ze współczuciem i miłością. 
Do końca 2009 roku Najwyższa Mistrzyni Ching Hai przyznała 291 nagród, które przez wszystkich uhonorowanych zostały przyjęte z dumą i otwartością, bez względu na ich narodowość, wyznanie czy też pozycję społeczną. Przyznane nagrody to:
86 nagród 
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Shining World Leadership Award (nagroda za wybitne przewodnictwo na świecie), które otrzymali m.in.:
(Irena Sendler – która w Polsce w czasie II Wojny Światowej z narażeniem życia ratowała żydowskie dzieci przed holokaustem, a po wojnie zakładała sierocińce i ośrodek opieki nad matką i dzieckiem.
(
Prezydent Republiki Słowenii Dr Janez Drnovšek - za jego oświecone przywództwo i wyjątkową pracę na rzecz pokoju, praw ludzi i zwierząt.
(
Królowa Jordańskiego Królestwa Haszymidzkiego Rania Al Abdullah - za liczne akcje charytatywne oraz wysiłki na rzecz przeciwdziałania ubóstwu, poświęcanie szczególnej uwagi dzieciom i prawom kobiet w Jordanii.
(
Prezydent Republiki Gwinei Równikowej Teodoro Obiang Nguema Mbasogo - za opartą na miłości i współczuciu pomoc ofiarom klęsk żywiołowych na świecie.
(
Prezydent USA George Bush - za redukcję broni nuklearnej i szczere dążenia do ogólnoświatowego pokoju, jak również znaczącą pomoc ofiarom katastrof i innym potrzebującym na całym świecie.
(
Rząd Australii - za szczególną troskę o własnych obywateli i opartą na miłości i współczuciu pomoc ludziom z sąsiednich krajów.  
(
Bill i Melinda Gates – otrzymali nagrodę 3-krotnie - za podejmowanie przedsięwzięć dla dobra i zdrowia ludzi oraz pokoju i harmonii życia na Ziemi, poprzez ustanowioną przez nich fundację i całkowite poświęcenie się jej działalności, jak również wspieranie akcji charytatywnych i inicjatyw pomocowych podejmowanych przez innych ludzi.
(
Larry Falkin – Dyrektor Biura Ochrony Środowiska m. Cincinnati w stanie Ohio w USA, promujący wegetarianizm i głęboką ekologię.
(
7 hawajskich Senatorów: Norman Sakamoto, Suzanne Chun Oakland, Carol Fukunaga, Mike Gabbard, Clarence Nishihara, Brian Taniguchi i Jill Tokuda, promujących wegetarianizm.

(
Eskil Erlandsson – szwedzki Minister Rolnictwa – za tworzenie prawa chroniącego życie zwierząt.
(
Dr Mohammad Bagher Ghalibaf – mer m. Teheran w Iranie - za ekologiczny rozwój miasta i podnoszenie stanu higieny oraz za pomoc Irakowi w odbudowie kraju.
(
Cheng Yung-chin  - Szef Prowincji Hsinchu na Formozie - za jego mądre i pełne współczucia rządy i promowanie wegetarianizmu.
(
Knut Harald Ulland – szef oddziału organizacji Save the Children Norway w Phnom Penh za tworzenie szkół i pomoc dziesiątkom tysięcy dzieci w Kambodży.

(
Angel Lagdameo – biskup Kościoła Katolickiego – za pomoc udzielaną na Filipinach uchodźcom z Wietnamu.
(
Paula Clermont-Péan – aktorka, pisarka, profesor literatury i teatru za pełne poświęcenia rozwijanie kultury haitańskiej i promowanie wśród młodzieży szlachetnego stylu życia.
(
Inderjit Khurana – nauczycielka, założycielka organizacji edukacyjnej w Indiach, prowadzącej nauczanie na poziomie elementarnym w ponad 100 przemieszczających się szkołach – platformach kolejowych.
86 nagród 
Shining World Compassion Award (nagroda za współczucie), które otrzymali m.in.:
(
Dr Benjamin La Brot – założyciel niedochodowej organizacji “Floating Doctors” (Pływający Lekarze) grupy 6 lekarzy docierających łodzią do odległych zakątków świata z pomocą medyczną 
(
Tortell Poltrona – hiszpański artysta cyrkowy, klaun, założyciel niedochodowej organizacji „Klauni bez granic” odwiedzającej szpitale, domy pomocy społecznej, obozy uchodźców, by ludziom w chwilach bólu i smutku nieść radość.
(
Abdul Sattar Edhi, nazywany “Aniołem Miłosierdzia” - założyciel instytucji pogotowia ratunkowego oraz kliniki położniczej w Karachi w Pakistanie.
(
Dr Đặng Cát – wietnamski lekarz bezinteresownie niosący pomoc medyczną biednym mieszkańcom jego i okolicznych wsi w prowincji Nam Định.
(
James Mason – kilkunastoletni chłopiec z Coalville w Wielkiej Brytanii, który od 9 roku życia z oddaniem opiekuje się ponad 200 różnymi zwierzętami mieszkającymi na jego podwórku 
(
Hanane Abdelmouttalib, opiekująca się bezdomnymi zwierzętami żyjącymi na ulicach Kasablanki w Maroko. 
(
Brian Jones - w Moholoholo w RPA, stworzył miejsce dające schronienie i pomoc medyczną wszystkim dzikim zwierzętom będącym w potrzebie.
99 nagród 
Shining World Hero and Heroine Award (nagroda za bohaterstwo), które otrzymali m.in.:
(
Alex Scott – kanadyjski student, który z narażeniem życia ratował człowieka tonącego w lodowatej wodzie. 

(
Cody McNeese – 5-letni chłopiec, który uratował z pożaru swojego 3-letniego brata.  

(
La Negra – była członkini Revolutionary Armed Forces of Colombia (Rewolucyjnych Sił Zbrojnych Kolumbii), która odnalazła w dżungli porwanego chłopca i przyniosła go jego rodzicom. 

(
Karin Ridgers – założycielka internetowej telewizji Veggie Vision w Wielkiej Brytanii, wydawca magazynu Off the Hoof propagującego wegetarianizm, inicjatorka wielu akcji  pomocy zwierzętom.
(
Dr Sybille Schnehage – niemiecka lekarka, która niestrudzenie niesie pomoc ludziom w Afganistanie organizując tam pomoc medyczną, pozyskując środki finansowe na różne przedsięwzięcia jak np. budowa mostów, szkół, urządzeń sanitarnych i in.
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(
China – suka, która pewnej mroźnej nocy w Buenos Aires, w Argentynie, znalazła porzuconego noworodka, zaciągnęła go do własnych szczeniąt i przez całą noc ogrzewała swoim ciałem.

(
Piggy and Jesse – koty, które odkryły u swojej pani raka piersi i tak długo i na różne sposoby informowały ją o tym, aż poszła do lekarza.

(
Evie – pies, który szczekaniem obudził McFarlanów, właścicieli płonącego w nocy ośrodka pomocy dla zwierząt i wyprowadzał zwierzęta z ich boksów na zewnątrz budynku.
1 nagroda 
Shining World Citizen Award (nagroda dla obywatela świata), 
którą otrzymał John Abraham - amerykańska "ikona młodzieży", wegetarianin, członek organizacji walczącej o prawa zwierząt PETA oraz fundator budowy tanich domów we współpracy z organizacją Habitat for Humanity. Założył także własną organizację "Brygada Johna", dzięki której młodzi ludzie przyłączają się do jego wysiłków.
4 nagrody 
Shining World Honesty Award (nagroda za uczciwość): 
(
Barbarita Núnez, która ciężko pracuje, by utrzymać troje dzieci i bezrobotnego męża, zwróciła 30 tys. dolarów, które znalazła w używanej odzieży przekazanej do jej magazynu.
(
11-letni John Robert Bouterse bawiąc się na parkingu znalazł portfel zawierający 800 dolarów i bez chwili wahania zaniósł go na policję. Policja chciała uhonorować ten szlachetny czyn Johna nagrodą pieniężną, ale on poprosił, by zamiast tego zostało zorganizowane pizza party dla całej drużyny skautów, do której należał. 

(
Jerry Mika zwrócił czek na przeszło 2 miliony dolarów, pomyłkowo wystawiony na niego przez władze Kaliforni.

(
Saurabh Zilpe w Indiach znalazł i zaniósł na policję kwotę będącą równowartością 232 USD.
1 nagroda

Shining World Intelligence Award (nagroda za inteligencję)
- przyznana papudze o imieniu Yosuke Nakamura, która zagubiła się i po kilku dniach pobytu u weterynarza, do którego została zawieziona, powiedziała mu jak się nazywa, podała swój adres i poprosiła, by ją odwiózł do domu, dając w ten sposób przykład niezwykłej inteligencji zwierząt i pokazując, że zwierzęta i ludzie są jedną wielką rodziną.
8 nagród 
Shining World Inventor Award (nagroda za wynalazczość), które otrzymali:
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( Ma Yanjun - chiński rolnik, który z bezużytecznych butelek skonstruował prosty słoneczny podgrzewacz wody.
(
Profesor Larry Cheung - geniusz pomagający ludzkości poprzez nowe technologie, właściciel ponad 146 amerykańskich patentów, wynalazca Tech-BIA (bio-technologii korekty informacji), wynalazca bio-leków na różne nieuleczalne choroby, wynalazca przyjaznych dla środowiska bio-nawozów, a także wielu ekologicznych sposobów przetwarzania.

(
Kanadyjski nastolatek Daniel Burd, który opracował metodę rozkładu plastiku w ciągu 3 miesięcy przy wykorzystaniu bakterii i octanu sodowego.
(
Đinh Trần Vũ An - student, który widząc w swojej rodzinnej wiosce negatywny wpływ ścieków na środowisko i życie mieszkańców, wynalazł proste i tanie urządzenie filtrujące i odzyskujące wodę dla celów użytkowych.
(
Philip Hall - dyrektor Reclaim Resources w Płd. Anglii, pracujący nad rozwijaniem system Vantage Waste Processing (przeróbki przeważającej ilości odpadów), dzięki któremu nieczystości z gospodarstw domowych przerabiane są na biomasę, z której uzyskać można prąd elektryczny i bioetanol.
(
Madżid Dashti - inżynier mechanik z Iranu, konstruktor urządzenia nazwanego Diamentowy Okiem, dzięki któremu można wyleczyć wiele chorób oczu za pomocą  fal elektromagnetycznych.
(
Tăng Ngọc San - były narkoman, który wynalazł naturalny preparat leczący uzależnienie od narkotyków i leczy nim ratując wielu ludzi i ich rodziny przez zgubnym wpływem nałogu.
(
William Yuan - 13-latek, który pracując nad szkolnym projektem wynalazł ogniwo słoneczne o ogromnej wydajności, umożliwiające absorpcję zarówno światła widocznego jak i ultrafioletowego, a więc produkujące energię słoneczną nawet podczas pochmurnych dni.
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1 nagroda 
Shining World Love Award (nagroda za miłość)

- przyznana kurze o imieniu Maran, która znalazła w szopie opuszczone gniazdo z 3 kaczymi jajami i wysiedziała je aż do wyklucia się piskląt, a potem nadal czule opiekowała się kaczętami. To piękny przykład niczym nie uwarunkowanej miłości i pomocy, jaką w naturalny sposób obdarzają się wszystkie istoty.
1 nagroda 
Shining World Peace Award (nagroda za pracę dla pokoju na świecie),
którą otrzymała grupa “Combatants for Peace” (Walczący o Pokój), w skład której wchodzą Izraelczycy i Palestyńczycy wspólnie podejmujący różne pokojowe działania zmierzające do zakończenia konfliktu pomiędzy oboma tymi narodami oraz cyklu przemocy w tamtej części świata. To piękny przykład braterskiej miłości niosącej zmianę świadomości ludzi i pokój światu.
1 nagroda 
Shining World Photography Award (nagroda za fotografie),
którą otrzymał Mohamed Shahidullah - robotnik z Bangladeszu, który większość zarabianych przez siebie pieniędzy przeznacza na pomoc zwierzętom, a jako fotograf-amator na swoich fotografiach pokazuje pełną miłości i pokoju koegzystencję zwierząt.
3 nagrody 
Shining World Protection Award (nagroda za opiekę), które otrzymali:
(
Paul Coleman, człowiek, który od 1988 roku wędruje po całym świecie szerząc przesłanie życia w pokoju i w zgodzie z naturą oraz zachęcając innych do działań, które chronią naszą piękną Ziemię. Rezultatem jego niezwykłej inspiracji i entuzjazmu jest np. posadzenie na całym świecie ponad 11 milionów drzew.
(
Śpiewak operowy Boris Trajanov, które swoje występy łączy z nieustającą kampanią sadzenia drzew, często robiąc to osobiście. Jego wysiłki zaowocowały posadzeniem milionów drzew, a  w jego ojczystej Macedonii ustanowiony został Dzień Drzewa, jako święto narodowe.
(
Zespół Editus z Kostaryki, który poprzez swoją niezwykle oryginalną muzykę kieruje świadomość ludzi w stronę życia człowieka w przyjaźni z naturą.
The Award of the Month 
Najwyższa Mistrzyni Ching Hai dostrzega wiele wspaniałych rzeczy, które dzieją się na świecie i zwraca na nie naszą uwagę przyznając im Nagrody Miesiąca - symboliczne 9 serc. Supreme Master Television emituje na cały świat świetliste przykłady czynów nagrodzonych w danym miesiącu.

Więcej o nagrodach przyznawanych przez Najwyższę Mistrzynię Ching Hai można dowiedzieć się wchodząc na stronę:  http://award.godsdirectcontact.net/en/ .
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